

Kršćanska biblioteka  
[www.monfortanci.com](http://www.monfortanci.com)

# **NAJLJEPŠE MOLITVE SVETACA MARIJI**

## **NAJLJEPŠE MOLITVE SVETACA MARIJI za svaki dan u mjesecu i sve njene blagdane**

### **Predgovor**

Molitva je osobni odnos s Bogom. Ako vjernik ne osjeća privlačnost prema molitvi to je vjerojatno iz razloga jer još nije u srce do kraja prihvatio naviještaj da je Bog ljubav te da s njime može imati osobni odnos u molitvi. Bog nas poziva da sudjelujemo u njegovu životu, darovima, radostima, blaženstvu, sreći, istini i vječnosti. Sveci i svetice su bili krhki i slabi ljudi kao i mi, napastovani kao i mi svim lažnim idolima, ali su shvatili prolaznost i ispraznost ljudskoga života bez Boga. Povjerovali su Bogu i potpuno mu se predali u ljubavi. Dopustili su da ih kroz život vodi Isus i njegova sveta Majka.

Euharistija i drugi sakramenti te liturgijska molitva Crkve i razmatranje Svetoga pisma su najvažniji trenutci molitve vjernika, pa ipak uz njih tijekom stoljeća Katolička duhovna tradicija je uvijek davala veliku važnost pobožnosti i pobožnim vježbama. Čitateljima i moliteljima u Hrvatskom narodu želimo pružiti mogućnost da mole skupa sa svecima, njihovim molitvama. U povijesti svetačke tradicije gotovo da nema sveca koji kad je dublje bio zahvaćen Božjom ljubavlju nije istovremeno više zavolio i Mariju, Majku Isusovu. Sveci jednoglasno tvrde da Ona pomaže približiti se svome Božanskome Sinu i sjediniti se s njime. I Drugi vatikanski Koncil to jasno potvrđuje: Marija “nikako ne priječi neposredno sjedinjenje s Kristom nego ga olakšava” (LG 60).

Već dugi niz godina i na raznim jezicima u različitim molitvenicima i knjigama prikupljali smo molitve svetaca i svetoga Oca Pape upućene Mariji. Na kraju smo došli na ideju da vjernicima pružimo mogućnost moliti se Mariji skupa sa svecima i Papom. Molitve svetaca mogu i naše srce zapaliti većom ljubavlju prema Isusovoj i našoj Majci. Bez nekog posebnog kriterija svrstali smo prikupljene molitve i podijelili na dane za cijeli mjesec te su tako složene prikladne za pučke pobožnosti pogotovu u svibnju i listopadu.

U drugom dijelu knjižice donosimo molitve za sve Marijanske svetkovine, blagdane i spomendane tijekom liturgijske godine s kratkim uvodom koji objašnjava smisao pojedinog liturgijskog dana tako da se vjernici mogu i u tim zgodama više zadržati s Marijom u molitvi.

U trećem dijelu donosimo lijepu pohvalnu molitvu sv. Ljudevita Montfortskoga na čas dvanaest povlastica Blažene Djevice Marije. Na kraju, napominjemo da smo mnoge molitve pronašli s naslovom, a kod onih koje ga nisu imale sami smo stavili naslov koji odražava duhovnu poruku molitve. Držimo suvišnim i donijeti citate svih, molitvenika, knjiga i priručnika na raznim jezicima u kojima smo pronašli pojedine molitve. Dao Bog i Majka Božje da knjižica donese obilje duhovnih plodova u Hrvatskom narodu te potakne mnoge na veću ljubav prema Mariji i prema Bogu po Mariji što je jedna od karakteristika pobožnosti i duhovnosti koja je od prvih vremena resila hrvatsku katoličku tradiciju.

Pater Miljenko Sušac s.m.m. – misionar montfortanac

### **1. MJESEC U MOLITVI S MARIJOM : SA SVECIMA I PAPOM IVANOM PAVLOM II SAVIMO MARIJU MAJKU ISUSOVU**

*Molitve su raspodijeljene u 31. dan tako da su prikladne za svibanjske i listopadske pobožnosti. One se mogu moliti i u drugo vrijeme tijekom godine. Molitve istovremeno mogu poslužiti i kao tekstovi za meditaciju. Svatko po vlastitom izboru i ovisno o vremenu može uzeti jednu ili više molitva predloženih za pojedini dan za molitvu i meditaciju.*

## PRVI DAN

### Sav sam tvoj

(Sv. Ljudevit Marija Grignion Montfortski)

Pozdravljam te Marijo najdraža kćeri Boga Oca, ljubezna Majko Isusa Krista, vjerna zaručnice Duha Svetoga, pozdravljam te uzvišeni hramu Presvetoga Trojstva. Pozdravljam te ljubljena moja Gospodarice, moja dobra Majko i Kraljice moga srca, živote slasti i ufanje moje kod Isusa, srce moje i dušu moja. O Djevice blagoslovljena više od svakog stvorenja, sav sam tvoj i sve moje je tvoje. Molim te da tvoja duša danas bude u meni da bi dostojno mogao slaviti Gospodina i tvoj duh neka bude u meni da kličem u Bogu. O vjerna Djevice Ti se utisni kao pečat ljubavi u moju dušu, tako da u tebi i po tebi mognem ostati vjeran mome Bogu.

O Majko dobrote, molim te za milost da danas budem među onima koje ti ljubiš, podučavaš, hraniš, vodiš i štitiš kao tvoju djecu. O Kraljice Neba, neka ne bude ništa u meni što nije pod tvojom vlašću. Ako nešto u meni ne pripada tebi, ovdje i sad se toga odričem i tebi to prikazujem. O kćeri Kralja nad kraljevima, čiji najveći sjaj je u tvojoj nutрини, ne dopusti da se raspršim hodeći za vidljivim i prolaznim stvarima ovoga svijeta, nego da po preobilju milosti prebivam uvijek u dubini moje duše, da tu pronalazim Boga, moju radost, sreću, blago, čast, slavu i odmor.

Neka po djelovanju Duha Svetoga, tvoga vjernog zaručnika, čija si ti vjerna zaručnica, u našim srcima bude savršeno oblikovan tvoj ljubljени Sin, na veću slavu Boga Oca, u vijeke vjekova. Amen.

### Zazivaj Mariju gledaj zvijezdu

(Sv. Bernard)

Bilo tko da si ti koji se na moru ovoga života u olujama osjećaš nošen valovima, ako se ne želiš utopiti ne skidaj pogled sa svjetla Zvijezde mora. Ako zapuhaju vjetrovi napasti, ako si u opasnosti da se nasučeš na hridine progonstava, gledaj Zvijezdu zazivaj Mariju. Ako te uznemiruje pomisao na tvoje grijehe, ako te savladava žalost, ako padaš u ponor očaja misli na Mariju. U opasnostima, u sumnjama misli na Mariju, zazivaj Mariju. Slijedeći nju nećeš zalutati, zazivajući je nećeš se izgubiti, misleći na nju nećeš griješiti, ako te ona drži nećeš pasti, predajući se njoj ne trebaš se ničeg bojati, s njenom pomoći svaki napor će ti biti lagan pod njenim vodstvom doći ćeš siguran u vječnu domovinu.

### Nauči nas tajnu svoga srca

(Papa Ivan Pavao II)

Bezgrešna Djevice svi će te naraštaji i narodi zvati blaženom. O službenice Gospodnja koliko si bliza Bogu! Koliko si uzvišena između svih kćeri ove zemlje, Ti koja možeš više od bilo koga drugoga reći: *Velika mi djela učini Svesilni, sveto je ime njegovo*. U ovim riječima se odražava tvoja duša među svim stvorenjima najosjetljivija na Božju svetost. To uzvišeno Veličanstvo koje sve nadilazi, koje je istovremeno i beskrajna ljubav koja sve obuhvaća: tvoja bezgrešna duša je osjetljiva kao nijedna druga na Božju svemogućnost i istovremeno njegovu blizinu. Nauči i nas ovu tajni tvoga Srca.

Ti pobjednice u tvome Bezgrešnom začecu, pobjednice snagom samoga Boga, snagom milosti. Nad tebe se nadvija vječni Bog Otac, nadvija se Sin istobitan s Ocem, tvoj Sin raspeti i uskrsli. Obujmljuje te sila Svemogućega, Duh Sveti, posvetitelj. Imuna si od baštine grijeha, puna si milosti, u tebi se otvorilo samo Božje kraljevstvo, u tebi se otvorio put novoj budućnosti otkupljena čovjeka, slobodna od grijeha. Neka ova budućnost kao svijetlo došašća osvjetli tamu koja se širi na zemlji, i pada u ljudska srca i savjesti. O Bezgrešna, Majko koja nas poznaješ, ostani sa svojom djecom.

O ponizna i moćna službenice, u tvome Bezgrešnom Začeću je nada u pobjedu. Pod tvoju obranu se još jedanput utječemo. Riječ tijelom postala neka uvijek ostane u Crkvi i širi svoju otkupiteljsku snagu s jednog kraja zemlje na drugi te obnovi misao, djela i srca ljudi. Neka On bude naša budućnost, događaj za sva vremena, svijetlo i snaga naraštaja, o Gospe naša, Zaštitnice naša, Posrednice naša, Bezgrešna Majko Božja i preslatka naša Majko.

## DRUGI DAN

### **Pozdrav roba ljubavi Mariji**

*(Sv. Ljudevit Marija Grignon Montfortski)*

Pozdravljam te, Marijo, ljubezna Kćeri Vječnoga Oca; pozdravljam te, Marijo, divna Majko Sina Božjega; pozdravljam te, Marijo, prevjerna zaručnice Duha Svetoga; pozdravljam te, Marijo, moja draga Majko, moja ljubezna Gospodarice i moja moćna Vladarice, pozdravljam te, radosti moja, slavo moja, srce moje i dušo moja! Ti si sva moja po milosrđu, a ja sam sav tvoj po pravdi. Ali nisam to još dovoljno; zato ti se iznova sav poklanjam kao vječni rob, bez ikakva pridržaja za se ili za drugog. Ako vidiš u meni još nešto što ne pripada tebi, molim te ponizno, uzmi to ovoga istoga časa i postani neograničena Gospodarica svega mojega: poruši, iščupaj i uništi u meni sve ono što se ne sviđa Bogu, a zasadi, podiži i radi u meni sve što ti se sviđa. Svjetlo tvoje vjere neka rasprši tmine moga duha; tvoja duboka poniznost neka preuzme mjesto moje oholosti; tvoje uzvišeno razmatranje neka zaustavi rastresenosti moje neobuzdane mašte; tvoje neprekidno gledanje Boga neka ispuni moj duh njegovom prisutnošću; oganj ljubavi tvoga srca neka raširi i zapali moje mlako i hladno srce; tvoje kreposti neka zauzmu mjesto mojih grijeha; tvoje zasluge neka budu moj ukras i moja nadopuna kod Boga. Konačno, o moja predraga i ljubljena Majko, učini – ako je moguće – da nemam drugoga duha osim tvoga da spoznam Isusa Krista i njegovu božansku volju; da nemam druge duše osim tvoje da hvalim i slavim Gospodina; da nemam drugog srca osim tvoga da ljubim Boga čistom i žarkom ljubavlju kao ti.

Ne tražim od tebe ni viđenja, ni objava, ni osjećaja slasti, pa ni duhovnih radosti. Tebi pripada da gledaš jasno bez tmina; da potpunoma uživaš bez gorčine; da slaviš pobjedonosno slavlje na desnoj svoga Sina u nebu bez trunca poniženja; tebi pripada da neograničeno zapovijedaš anđelima i ljudima i đavlima, bez otpora, i konačno, da raspolažeš po svojoj volji svim Božjim dobrima, bez ikakva izuzetka. Eto, božanska Marijo, uzvišenog dijela koji ti je Gospodin dao i koji ti se nikada neće oduzeti, a to mi prouzrokuje veliku radost. Za svoj dio, ovdje na zemlji, hoću samo onaj koji si ti imala, naime: vjerovati čisto, bez ikakva kušanja i gledanja; trpjeti radosno, bez utjehe stvorova; umirati neprekidno samom sebi, bez odmora; i jako raditi sve do smrti, za tebe, bez ikakve koristi, kao najniži od tvojih robova. Jedina milost koju te molim da mi je udijeliš iz čistoga milosrđa jest da sve dane i časove svoga života izgovaram trostruki Amen: Amen, na sve što si na zemlji radila dok si na njoj živjela; Amen, na sve što sada radiš u nebu; Amen, na sve što radiš u mojoj duši, da budeš samo ti u meni na potpunu proslavu Isusa u vremenu i vječnosti. Amen.

### **Spomeni se**

*(Sv. Bernard)*

Spomeni se, o predobrostiva Djevice Marijo da se nikada nije čulo da si ikoga zapustila, koji se tebi u zaštitu utekao, tvoju pomoć zatražio i tvoj zagovor zaprosio. Ovim pouzdanjem ohrabren utječem se i ja tebi, Djevice djevica, k tebi Majko dolazim pred tobom stojim ja grešnik i uzdišem. Nemoj Majko Božje Riječi, prezreti riječi mojih nego ih milostivo poslušaj i usliši. Amen.

## **Tvoji u vremenu i vječnosti**

*(Papa Ivan Pavao II)*

Blažena Djevice Marijo ti nas ispunjaš velikom radošću. U tebi sjaji zora otkupljenja; jer si za nas rodila Krista, sunce pravde. Kao Majka Spasitelja svijeta i Majka Crkve pomози nam u našem životu susresti Krista. Ti Djevice uvijek čista i bez ljage vodi nas sigurnim putem i izvedi nas iz tame grijeha i smrti. Povedi nas Božanskom svijetlu tvoga Sina koji nas je u Duhu Svetome pomirio s Nebeskim Ocem, i po služenju Crkve nastavlja nas izmirivati s Njime. Djevice i Majko moga Boga daj da budem sav tvoj. Sav tvoj u životu, u smrti, u patnji, u strahu i bijedi; tvoj na križu i bolnoj klonulosti, tvoj u vremenu i vječnosti. Djevice i Majko moga Boga daj da budem sav tvoj.

## **TREĆI DAN**

### **Isuse daj da ljubim Mariju kao što je ti ljubiš**

*(Sv Anselmo iz Aoste)*

Marijo, velika Marijo, Majko Božja i Majko naša, moje srce te želi ljubiti, moje usne ti žele pjevati, moja duša te želi moliti. Blaženo povjerenje sigurno utočište! Majko Božja i Majko naša! Majko onoga u koga polažemo našu nadu i Majko naša. Isuse Sine Božji, molim te zbog beskrajne ljubav koju imaš prema tvojoj Majci daj da ljubim Mariju kao što si je Ti ljubio i kako ti želiš da bude ljubljena. Marijo dobra majko molim te po nježnoj ljubavi kojom ljubiš svoga Sina daj da ljubim tvoga Sina kako ga ti ljubiš i kako želiš da bude ljubljen. Neka se u ovoj ljubavi istroši moj život i neka cjelo moje biće pjeva u vječnosti: blagoslovljen Gospodin. Amen, amen.

### **Ljubim te Marijo**

*(Sv. Josip Cottolengo)*

Marijo znam koga moram najviše ljubiti odmah poslije Boga; tebe, tebe Sveta Djevice puna milosti. Ljubim te Marijo jer si Majka Božja, Majka Isusa moga Spasitelja. Ljubim te jer si Majka svih ljudi, Majka svetaca i utjeha onih koji trpe. Ljubim te Marijo jer si moja slatka i nježna Majka. Marijo sretan sam da imam tako nježnu i dobru majku. Slatka moja Majko želim te ljubiti sinovskim srcem. Želim biti tvoj, sav tvoj i zauvijek tvoj. Što bi bilo od mene bez tebe Marijo? Ja znam da me nikada nećeš napustiti. Majko moja Marijo, evo me pred tobom. Povjeravam tebi svoj život. Molim te vodi me putem koji vodi u Nebo da susretnem Isusa tvoga Sina u radosti bez kraja u Raju. Amen.

### **Puna milosti**

*(Papa Ivan Pavao II)*

Blažena Djevice iz Nazareta, ženo vjere, slušala si anđela Gabrijela. Imala si povjerenje u Božju Riječ. Vjerom si prihvatila da će Sin kojeg ćeš roditi zvati se Sin Previšnjega. Pogledaj, Marijo kako je naša vjera kušana i kako se ponekad kolebamo. Moli za nas Gospodina, neka nas osjeni svojim Duhom Svetim, neka Duh osnaži naša bojažljiva srca, prosvijetli naš sumnjičavi razum tako da možemo kao Ti postojano vjerovati da Bogu ništa nije nemoguće.

Zdravo Marijo! Pozdravljamo te s Arkandelom Gabrijelom, puna milosti. Gospodin je s tobom, pozdravljamo te s Elizabetom, blagoslovljena si ti među ženama i blagoslovljen je plod utrobe tvoje. Blažena jer si povjerovala Božjim obećanjima! Pozdravljamo te evanđeoskim riječima: Blažena jer si slušala riječ Božju i vršila je. Ti si puna milosti! Slavimo te ljubljena kćeri Boga Oca, blagoslovljamo te Majko Božanske Riječi, častimo te prebivalište Duha Svetoga, zazivamo te Majko i uzoru cijele Crkve. Kontempliramo te dovršena sliko svih nada cijeloga čovječanstva.

## ČETVRTI DAN

### **Gospodarice sveg stvorenja, prva poslije Presvetog Trojstva**

*(Sv. Efreem Sirac)*

O čudesna Djevice koja si rodila Sina Božjega, moja nedostojna usta su nesposobna govoriti o tvojoj čistoći. Ni kerubini s četiri lica nisu sveti kao Ti, ni serafini sa šest krila nisu lijepi kao Ti, legije nebeskih anđela koji prate i nose lijepog Sina kojeg si nam dala nisu čiste kao Ti. Gospe moja, presveta Majko Božja puna milosti, neiscrpivi oceanu otajstvene velikodušnosti i božjih darova, djeliteljice svakog dobra, Gospodarice sveg stvorenja, prva poslije Presvetog Trojstva, nova tješiteljice poslije Duha Svetoga, i poslije Posrednika posrednice svega svijeta, svrni svoj pogled na moju vjeru i želju koja od Boga dolazi.

Neka moja nedostojna djela ne zaustave tvoje milosrđe, Majko Božja, ime meni toliko drago. Nema sigurnijeg oslonca od tvoje pomoći. Ti si obrisala suze sa zemlje. Ti si ispunila stvorenje svakim dobrom, nebesnicima si povećala radost, a na zemlju donijela spasenje. Po tvom zagovoru se nadamo doći u kraljevstvo nebesko, od tebe Bezgrešna je došla, dolazi i doći će od početka do svršetka svijeta svaka čast, slava i svetost apostolima, prorocima, pravednicima i poniznima srcem. U tebi se svako stvorenje obogaćeno milošću raduje. Amen.

### **Marijo, kraljice moga srca**

*(Sv. Terezija iz Lisieuxa)*

Majko želim pjevati zašto te ljubim i zašto se na tvoje ime toliko raduje moje srce. Razmišljajući o tvojoj veličini moja duša se smete. Kada te gledam obavijenu slavom koja nadilazi sjaj blaženika ne usuđujem se vjerovati da sam tvoja kći te obaram oči pred tobom. Da bi jedna djevojčica mogla ljubiti svoju majku treba da ona plače skupa s njom, s njom mora podijeliti svoju bol. Kraljice moga srca, da me privučesh sebi sa tuđe obale koliko si plakala zbog mene!

Marijo, kraljice moga srca motreći tvoj život u evanđelju, vidim da si kao i ja patnik i smrtnik te je slatko biti tvoja kćer. Želim te uvijek slijediti, draga Majko i dan za danom živjeti s tobom. Djevice sveta kada te gledam ushićena uranjam u tvoje srce i otkrivam ponore ljubavi. Tvoj majčinski pogled oslobađa me od svih strahova, uči me plakati i radovati se. Ti ne prezireš naše radosne dane nego ih blagoslivljaš i s nama se raduješ. Ti koja si se osmjehivala meni u osvit života, ponovo mi se osmjehni Majko sada kada je večer već blizu. S tobom sam trpjela Djevice sada u tvom srcu u vječnosti želim ti pjevati: ljubim te, tvoja sam kći. Amen.

### **Dođi u naše gradove**

*(Papa Ivan Pavao II)*

Marijo, Ti koja si postala posebno Božje prebivalište među ljudima, daj da čovjek nikada ne napusti to prebivalište, ne napusti Boga. Neka naša evropska kuća ne ostane prazna. Još jedanput žurno pođi u brojne gradove, naselja i sela evropskog kontinenta i cijeloga svijeta kao što si nekad pohodila Elizabetu. Uputi se još jedanput da bi suvremeni čovjek mogao prepoznati tvoga Sina. Marijo Majko Gospodinova dođi i s nama hodi.

Marijo Majko živih tebi povjeravamo počelo života, pogledaj Majko na djecu kojima je spriječeno roditi se, siromahe kojim je teško živjeti, muževe i žene žrtve nehumanog nasilja, na bolesne i starce ubijene indiferentizmom ili lažnom samilošću. Marijo, neka oni koji vjeruju u tvoga Sina znaju otvoreno i u ljubavi ljudima današnjeg vremena naviještati Evanđelje života. Isprosi im milost da Evanđelje prihvate uvijek kao novi dar i radost te da mu sa zahvalnošću služe u cijelom njihovom životu i hrabrost da ga odvažno i djelatno svjedoče kako bi sa svim ljudima dobre volje gradili civilizaciju istine i ljubavi na hvalu i salvu Boga stvoritelja i ljubitelja života.

## PETI DAN

### **Bezgrešnoj**

*(Sv. Maksimilijan Kolbe)*

Bezgrešna Djevice, kraljice neba i zemlje, znam da nisam dostojan tebi se približiti. Ali jer te toliko ljubim, usuđujem se moliti te da budeš tako dobra da mi kažeš tko si ti. Želim te upoznati sve više, beskrajno više, i ljubiti te sve žarče, žarom bez kraja. Želim svima kazati tko si ti da bi te sve više duša dublje upoznalo i žarče ljubilo tako da ti postaneš kraljica svih srdaca koja kucaju i koja će kucati na zemlji. Molim da to bude što je brže moguće. Kada ćeš Bezgrešna uzvišeno kraljevati u svim srcima u i svakom ponaosob? Neka dođe brzo taj dan kada će svaki čovjek tebe prepoznati Majkom a Boga Ocem i kada će konačno svi živjeti kao braća. Amen.

### **Čistija od sunčeva sjaja**

*(Sv. Efreem Sirac)*

O Djevice gospodarice, bezgrešna Majko Božja, moja slavna Gospo, najviša moja dobrotvorko, uzvišenija od neba, puno čistija od sunčeva sjaja, uzdignutija u časti i dostojanstvu od kerubina, uzvišenija u slavi do vojske nebeske, proslavljena kruno i radosti djevice. Uzvišena Djevice, Gospe moja, Kraljice moja, stavi me pod svoje okrilje, štiti me jer Prečista ti si moja luka, pomoć i potpora. Potakni moje usne i jezik da bi ti radosna duha i pobožnim srcem pjevao pohvalne pjesme.

Isprosi mi Djevice čist život, ljubav prema Bogu i bližnjemu, strpljenje, poniznost, post i suze koje čiste dušu. O Djevice puna ljubavi, predostojna svake hvale daj da te slavim i zazivam svim svojim srcem. Zdravo pjesmo kerubina, hvalospjevu anđela, zdravo miru i radosti ljudskoga roda, zdravo raju slasti, zdravo stablu života, zdravo odbrano vjernika i luko brodolomnika, zdravo spasu Adamov i cijeno otupljenja Eve, zdravi izvore milosti i besmrtnosti, Zdravo zdencu koji je Duh Sveti zapečatio, zdravo hramu Božji, zdravo prijestolje Božje, zdravo Prečista koja si zmaja pobijedila, zdravo po svom materinstvu nositeljko radosti svijetu. O Bezgrešna Djevice, zdravo Majko Krista Sina Boga živoga, kome slava, čast, klanjanje i zahvala sad, svuda i zauvijek u vijeke vjekova. Amen.

### **Blagoslovljena Ti**

*(Papa Ivan Pavao II)*

Blagoslovljena Ti Marijo, jer si vjerovala Riječi Gospodnjoj, jer si se nadala ostvarenju njegovih obećanja, jer si bila savršena u ljubavi, zbog svog brižnog služenja Elizabeti, zbog tvoje majčinske dobrote u Betlehemu, zbog tvoje jakosti u progonstvima, zbog tvoje ustrajnosti u traženju Isusa u hramu, zbog jednostavnog života u Nazaretu i zagovora u Kani, zbog tvoje majčinske prisutnosti pod Križem i vjernosti u isčekivanju Uskrsnuća, zbog tvoje ustrajne molitve za silazak Duha Svetoga. Blagoslovljena Ti zbog tvoga slavnog Uznesenja na Nebo, zbog tvoje majčinske zaštite Crkve i trajnog zagovora za cijelo čovječanstvo. Budi Ti svima Rajska vrata, život, slast i nada da bi skupa s tobom mogli slaviti Oca, Sina i Duha Svetoga.

Ti si uvijek bila ponizna i velikodušna službenica Gospodnja, udijeli i nama istu spremnost u Božjoj službi na spas svijeta. Otvori naša srca velikim horizontima Božjeg Kraljevstva i naviještanju Evandjelja svakom stvorenju. U tvome majčinskom Srcu uvijek su prisutne mnoge opasnosti i zla koja tište muževe u žene našeg vremena, ali su prisutne i mnoge inicijative dobra, velike težnje vrijednostima, napredci koje ljudi čine u donošenju obilnih plodova spasenja. Amen.

## ŠESTI DAN

### Ljepša od Kerubina

(Sv. Epifanije)

Što reći i kako slaviti blaženstvo One koja je korijen svake slave? Ti Marijo koja posljuje Boga, nadilaziš svemir, ljepša si od samih kerubina, serafina i sve anđeoske vojske, tako da ni zemaljski, ni nebeski, ni anđeoski jezik nije dovoljan za opjevati tvoju slavu. Anđeli ti svojom pjesmom uvijek iskazuju čast, ali njihova pjesma ne može prikladno iskazati čast tvome dostojanstvu. Oni su radosni posjedujući Boga u Nebu, a Ti presveta Djevice od njih si uzvišenija, Ti si Boga nebeskog rodila na zemlji pozivajući na zemlju anđeosku vojsku.

I tako si postala posrednica Neba i zemlje, čudesni prsten njihova sjedinjenja. O Blažena Djevice Marijo, čista golubice, Nebeska zaručnice, Nebo, hrame i prijestolje božanstva koja donosiš Krista, sunce koje obasjava nebo i zemlju, svijetli oblače koji si s Neba privukla Krista kao sjajnu munju, da osvijetli svijet i prosvijetli tamu našeg razuma.

### Dnevna molitva Bezgrešnoj

(Sv. Maksimilijan Kolbe)

Bezgrešna i neoskvrnjena Djevice, Kraljice Neba i zemlje, utočište grešnika, naša najmilija Majko, Bog je Tebi povjerio posredovanje svoga milosrđa. Ja siromašni grešnik, padam pred Tobom ničice, ponizno te moleći primi me kao tvoj posjed i vlasništvo. Djeluj u meni i u svim sposobnostima moga tijela, duše, u cjelom mom životu, u mojoj smrti i u mojoj vječnosti kako se tebi dopada. Napravi od mene što ti želiš i da se ispuni što je pisano o Tebi “satirat će glavu zmiji” i “ po tebi su se izjalovile sve zablude svijeta”. Dopusti mi da budem pogodno sredstvo u tvojim čistim i milosrdnim rukama. Daj da mnoge tromе i zabludjele duše učim da te upoznaju i da te ljube, te da se tako širi što je moguće bolje sveto Isusovo kraljevstvo. Uistinu samo tamo, gdje ti dolaziš, pridobit ćeš milost obraćenja i posvećenja duša, jer sve milosti iz Srca Isusova dolaze na nas po tvojim rukama. Amen.

### Divno tvoje majčinstvo

(Papa Ivan Pavao II)

Blagoslovljena Ti među ženama. Blagoslovljena jer si vjerovala. Svemoguća je u tebi učinio velika djela. Divno tvoje Bogomajčinstvo, i u svome predviđanju čudesno tvoje Bezgrešno Začeće te prekrasni tvoj neka mi bude. Ti si tako usko sjedinjena s cijelim djelom našeg Spasenja, pridružena Križu našeg Spasitelja tvoje je Srce probodeno pored njegova Srca. I sada u slavi svoga Sina Ti ne prestaješ zagovarati nas siromašne grešnike. Ti bdiješ nad Crkvom jer si njena Majka, Ti bdiješ nad svakim od svojih sinova. Od Boga zadobivaš sve milosti koje su simbolizirane svijetlim zrakama koje izlaze iz tvojih otvorenih ruku, pod uvjetom da se mi usudimo moliti te za njih i tebi se hrabro u povjerenju približimo s jednostavnošću djeteta. I tako nas bez prestanka vodiš svome Božanskom Sinu.

O presveta Djevice, Majko Kristova i Majko Crkve s radošću i divljenjem se pridružujemo tvome *Veliča*, tvojoj u ljubavi zahvalnoj pjesmi. S tobom zahvaljujemo Bogu čije je milosrđe od koljena do koljena, za divno zvanje i višestruko poslanje vjernika laika, koje je Bog po imenu pozvao da žive u zajedništvu ljubavi i svetosti s Njime te da budu bratski sjedinjeni u veliku obitelj djece Božje, poslani da ižaravaju Kristovo svijetlo i prenose plamen Duha svojim životom u cijelom svijetu. Djevice hvalospjeva *Veliča* ispuni njihova srca zahvalnošću i poletom za ovo zvanje i poslanje.



## SEDMI DAN

### **Majko Božja slavo ljudskoga roda**

*(Sv. Efreim Sirac)*

Moja presveta Gospodo Majko Božja, puna milosti, slavo ljudskoga roda, vodovodu svakog dobra, poslije presvetoga Trojstva Kraljice svega stvorenja, poslije Posrednika posrednice svijeta. Ti otajstveno mjesto susreta neba i zemlje, ključu koji otvara vrata raja, naša odvjetnice čuvaj moju vjeru po tvome milosrđu i snazi. Majko Onoga koji je jedini dobar i milosrdan primi moju dušu sa svom njenom bijedom. Po tvome posredništvu učini da ja budem dostojan jednoga dana biti s desne strane tvoga Sina. Amen.

### **O živo božansko remek djelo**

*(Sv. Ivan Damašćanski)*

U tebi se puna milosti raduju čete anđela i ljudski rod. O posvećeni hramu i duhovni raj, ponose djevice zahvaljujući tebi utjelovio se i postao čovjekom On, naš Bog koji je od vijeka. Od tvoga krila učinio je prijestolje šire od neba. U tebi puna milosti, raduje se sve stvoreno. Slava tebi, kćeri uvijek Djevice, koja si u svojim božansko majčinskim rukama nosila Stvoritelja. Ti si uistinu dragocjenija od svakog stvorenja jer je od tebe Stvoritelj uzeo prvine naše stvari. Njegovo tijelo je od tvoga tijela, njegova krv od tvoje krvi. Bog se je hranio tvojim mlijekom, tvoje su usne dodirivale usne Božje.

O ljubezna ženo, tri puta blagoslovljena, blagoslovljena Ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje Isus. O Majko Boga, Kralja svemira, o živo božansko remek djelo u kojemu se Bog Stvoritelj naslađuje, tvoj je duh vođen Duhom Božjim i samo njemu poslušan. Po Njemu si zaživjela, u njegovoj milosti služila si općem spasenju, da bi po se po tebi ispunio davni Božji naum, Utjelovljenje Riječi i naše pobožanstvenjenje. O naša utjeho, s tobom živimo, neka nam bude dopušteno nasljedovati te, u tome je naša sreća jer tvoj Sina nas je darovao tebi kao tvoj narod. Tebi posvećujemo duh, tijelo, nas same. Slavimo te psalmima, himnima i duhovnim pjesmama koliko nam je to moguće jer nemoguće je tebi iskazati dostojnu čast. O Marijo, kojom radošću i kojim dobrom li se ispunja onaj koji njeguje čistu uspomenu na tebe! Amen.

### **Majko Sina Božjega**

*(Papa Ivan Pavao II)*

Pozdravljamo te preljubljenka kćeri nebeskog Oca, Majko Sina Božjega, svetište Duha Svetoga. Ti si našla milost kod Boga, Duh Sveti je sišao na tebe i osjenila te je sila Previšnjega. Rodila si Prvorođenog među mnogom braćom. Pozdravljamo te uzvišena kćeri Sionska. Išla si putem vjere do trenutka kad si stajala pod Križem svoga Sina, i tako se ispunio Božji plan spasenja na koji si pristala svim srcem. Kao Majka trpijela si sa svojim Sinom kad se je On jedanput zauvijek prikazao Ocu za nas. Majko Božja i Majko naša svome nas Sinu preporučiti, suočiti nas sa svojim Sinom. On je naš posrednik, i naš zagovornik kod Oca.

Majko našeg Spasitelja zagovaraj nas kod svoga Sina u nebeskom sjaju da se Crkva utvrdi u vjeri u Krista kako bi svi spremno odgovorili na poslanje koje im je povjereno u Crkvi, obitelji ili svijetu, da se obnovi jedinstvo Duha među kršćanima, da bi svi koji trpe u tijelu i duši našli olakšanje i pomoć, da bi svi ljudi i narodi mogli živjeti u slobodi i miru, da se Božje kraljevstvo i njegova pravednost nastane među nama. Marijo Majko Crkve moli za nas.

## OSMI DAN

### **Daj da budem dostojan pjevati tvoje slave**

*(Sv. Maksim Torinski)*

O kako si lijepa Marijo, majko slavna i uzvišena koja si u svom krilu nosila Stvoritelja Neba i zemlje. O slatkim li poljubaca koje je s tvojih usna primio Onaj, kojeg dok si držala u svom majčinskom krilu, upravljao je iz krila Očeva kao Gospodin svemira. Samo Ti si rodila, siromašnog u vremenu, Onoga koji je prije svakog vremena bio tvoj Stvoritelj. O kako si lijepa i slavna Djevice Marijo koja si zaslužila plodnost, a da nisi izgubila djevičanstvo. Marijo daj da budem dostojan složiti svoj glas s tvojim preslatkim glasom koji skladno zaručiše anđeli i sveti i koji nikada ne prestaje pjevati: Svet, Svet, Svet! Neka tvoja pjesma uvijek odzvanja s mojih usana. A što bi ja mogao izreći da je tebe dostojno, kad je sve što se može o tebi reći nedovoljno za iskazati tvoje najviše dostojanstvo? Ako te nazovem majkom ljudi, ti si puno uzvišenija, ako te nazovem Božjim formom, dostojan si te pohvale, ako te nazovem hraniteljice Onoga koji je Kruh nebeski, ti si ga uistinu hranila slašću svoga mlijeka. Daj da budem dostojan, Marijo zauvijek pjevati tvoje slave!

### **Majko milosrđa**

*(Sv. Efrem Sirac)*

Marijo, naša posrednice, u tebe cijeli ljudski rod stavlja svu svoju radost, od tebe čeka zaštitu u tebi nalazi svoje utočište. I ja dolazim tebi sa cijelim žarom moje duše jer nemam snage da se približim tvome Sinu, zato molim tvoj zagovor da zadobijem spasenje. Ti koja si milosrdna, Ti koja si Majka Boga milosrđa smiluj mi se. Amen.

### **Tebe slavimo**

*(Papa Ivan Pavao II)*

Marijo, Ti si po nadahnuću Duha Svetoga rekla da će te blaženom zvati svi naraštaji. Mi od prošlih naraštaja preuzimamo pohvale tebi da se ne bi prekinule i slavimo u tebi ono najsvjetlije što je čovječanstvo prikazalo Bogu: ljudsko biće u svom savršenstvu novog stvorenja u pravdi i svetosti neusporedive ljepote koje mi zovemo Bezgrešna ili Puna milosti.

U tvoje ruke Marijo, Majko Kristova i naša Majko polažemo radosti i žalosti, nade i trpljenja svih obitelji. Skrbi se o životu u njima, pa i o onome nerođenome, zaštititi djecu i mlade, utješi bolesne i starce, uvećaj ljubav zaručnika da bi uvijek hodili u svijetlu tvoga Sina i tražili postojanost njihova sjedinjenja u Sakramentu.

## DEVETI DAN

### **Marijo kućo Božja**

*(Sv. German)*

Majko Božja tvoje tijelo je bilo kuća Božja u kojem se odmarao tvoj Sin, s druge strane On sam je tvoj odmor. On te privukao sebi slobodnu od svakog grijeha. Neokaljana, dobra, puna milosrđa, kraljice i pomoćnice kršćana, sigurno utočište grešnika, utjeho žalosnih, ne ostavi nas siročad, ne uskrati nam tvoju pomoć. Zaštititi nas sjenom tvoje dobrote. Osim tvoga Sina, tko se toliko brine za cjeli ljudski rod kao što to činiš ti? Amen.

### **Budi ti uvijek moja pomoć**

*(Sv. Sofronije Jeruzalemski)*

Uzvišena Kraljice ti vodi uvijek moja dijela. Marijo tebe koju je Bog nazvao blaženom, svi će te narodi, kao što si previdjela, zvati blaženom. Ti si jedina među smrtnicima

rodila Riječ koja je od tebe uzela tijelo. O Djevice, Majko Božja prosvijetli me svojim božanskim svjetlom, Roditeljko najvišeg Svijetla izagnaj svaku tamu iz moje duše, da bi te i ja mogao slaviti blaženom, tebe koju svi naraštaji nazivaju blaženom. Neka uvijek tebi uzlaze hvale iz naših srdaca, tebi koja si poništila odredbu naše davne osude, koja si nadoknadila za Evin grijeh, tebi koja si uzrok pomirenja ljudskoga roda s Bogom, most sjedinjenja sa Stvoriteljem, sveta Majko Božja. Tebi blažena ispunjena tolikom radošću, puna milosti, uzdižemo glas svoga srca, moli Boga koga si rodila da oslobodi od svake pogibelji one koji te neprestano slave u ljubavi. Presveta Djevice, uvijek mi pomaži, majko Božja koja ljubiš milosrđe slavimo te u sve vijeke.

### **Veća ljubav**

*(Papa Ivan Pavao II)*

Marijo pokaži se Majkom, iako mi premalo zaslužujemo tvoju majčinsku ljubav. Ali majčinska ljubav je uvijek veća. U njoj se pokazuje samo Božje milosrđe koje je jače od svakoga zla koje je zavladao u povijesti čovjeka i njegovu srcu. Pokaži se Majkom. Tebi Majko, ljudi i naroda puni povjerenja posvećujemo cijelo čovječanstvo sa njegovim strahovima i nadama. Ne dopusti da mu nedostaje svijetla i istinske mudrosti. Vodi čovječanstvo u traženje slobode i pravde za sve, upravi njegove korake na put mira. Neka svi susretnu Isusa Krista, Put, Istinu i Život. O Djevice Marijo podržavaj naš put vjere i isprosi nam milost vječnog spasenja. O blaga, o mila o slatka Majko Božja i naša majko Marijo.

## **DESETI DAN**

### **Službenice svoga Sina**

*(Sv. Ildefons iz Toleda)*

Majko moga Gospodina, Službenice svoga Sina, Roditeljko Stvoritelja svijeta, preklinjem te i molim, udjeli mi Duh tvoga Sina Isusa Krista, da ja mogu imati Isusa u onome Duhu po kojemu si ga ti rodila, da moja duša primi Isusa u Duhu po kojemu si ti u tvome tijelu začela Isusa, da ja mogu spoznati Isusa u onome Duhu po kojemu si ti spoznala da ga u svom krilu nosiš i da ćeš roditi Isusa. Daj da ljubim Isusa u onome Duhu u kojemu si mu se Ti klanjala kao Gospodinu i motrila ga kao Sina. Amen

### **Ti si iznad svih anđeoskih korova**

*(Sv. Ivan Damašćanski)*

Pristupi Majko tvome Sinu i kraljuj s Onim kojeg si rodila. Svi se podignimo i ispratimo Nju sa željom u srcu uspnimo se s Marijom koja ulazi u vječne kraljevske odaje. Skupimo se oko njene presvete osobe i pjevajmo svete pjesme: Raduj se milosti puna, Gospodin je s tobom. Raduj se jer si bila odabrana postati Majkom Božjom, odajom božanske vatre, ikona Duha Svetoga, izvor žive vode, raj života, potok pun mirisa Duha Svetoga, zemlja božanske pšenice, blistava rosa djevičanstva koje širi miris milosti.

Rukama duše zagrlimo njeno sveto tijelo posvećeno vječnim djevičanstvom. Poslušajmo božanske pjesme koje pjevaju anđeli, udimo, častimo je da bi upoznali tajnu njene veličine, kako bijaše uzdignuta i odnesena u Nebo, sad pored svoga Sina sjedi iznad svih anđeoskih korova. Nema prepreka između Sina i Majke. A ti majko, isprosi mi milost da me vodi Duh Sveti, upali moju dušu ognjem ljubavi tvoga Sina, da tako s tobom budem dionik njegova blaženstva u vjeke vjekova. Amen.

## **Neka naša radost bude potpuna**

*(Papa Ivan Pavao II)*

O presveta Djevice, Majko Božja, Majko Kristova i Majko Crkve milostivo nas pogledaj. Djevice vjerna moli za nas. Nauči nas vjerovati kao što si ti vjerovala, neka naša vjera u Boga, Krista i Crkvu bude uvijek čista, vedra, hrabra, jaka i velikodušna. Majko predostojna ljubavi, majko lijepe ljubavi moli za nas. Nauči nas ljubiti Boga i braću ljude kao što si ih ti ljubila, daj da naša ljubav bude uvijek strpljiva, dobrohotna i obzirna. Uzroče naše radosti, moli za nas, nauči nas znati u vjeri prihvatiti paradoks kršćanske radosti koja se rađa i umnaža po patnji, odricanju i sjedinjenju sa tvojim raspetim Sinom. Neka naša radost bude uvijek autentična i cjelovita pa da je možemo na drugima dati.

Vrati životu otajstvenost, svemu onome što ga rađa i daje mu smisao. Želimo preuzeti odgovornost za svoju budućnost, za budućnost Crkve i svijeta kako bismo bili sposobni prenijeti novim naraštajima vjeru u Boga i smisao života. Nauči nas biti prisutni u Crkvi i u životu svijeta. Nauči nas preuzeti odgovornost za sudbinu svijeta.

## **JEDANESTI DAN**

### **Tebi sam prikazana, tebi se predajem**

*(Sv. Katarina Sijenska)*

O Marijo, hrame presvetoga Trojstva, majko vatronošo, nositeljice milosrđa, iskupiteljice ljudskoga roda, jer je svijet iskupljen trpljenjem tvoga tijela u Riječi. Krist ga je iskupio svojom mukom, a ti bolima u tijelu i duši. O Marijo, mirno more, Marijo, darovateljice mira, Marijo plodna zemljo. Ti si Marijo ona mlada biljčica od koje smo primili miomirisni cvijet Riječi, jedinorođenoga Sina Božjega, jer je u tebi zemljo plodonosna, bila posijana ova riječ. O Marijo ti si vatrena kočija, ti si nosila oganj, skriven i prekriven pod pepelom svoga čovjštva. O Marijo posudo poniznosti, gdje stoji i gori svijetlo pravog poznavanja čime si se uzdigla nad samu sebe i svidjela vječnom Ocu, zbog čega te on ugrabi i privede k sebi iskazujući ti posebnu ljubav. S ovim svjetlom i svojom žarkom ljubavlju i s uljem tvoje poniznosti privukla si i udobrovoljila njegovo božanstvo da dođe k tebi; premda je on prije bio potaknut žarkim ognjem svoje neprocjenjive ljubavi da dođe k nama.

O Marijo na tvojim je vratima kucalo vječno božanstvo, ali da ti nisi otvorila, Bog se ne bi utjelovio u tebi. O Marijo slatka moja ljubavi u tebi je napisana Riječ od koje smo primili nauk. A ja znam da ova Riječ tek napisana, obuzeta mukotrpnom željom; netom utjelovljena u tebi, bi obuhvaćena i osvojena željom umrijeti za spas čovjeka radi kojega se utjelovila. Zbog toga je za nju ta želja bila veliki križ unutar tebe, kroz to vrijeme jer ju je naprotiv htio odmah ostvariti. K tebi se utječem, Marijo, tebi prinosim moju molbu za slatku zaručnicu Krista, tvoga preslatkoga Sina, i za njegova namjesnika na zemlji kako bi mu se dalo svijetlo za mudro i razborito upravljanje svetom Crkvom, služeći se prikladnim načinom za njenu obnovu.

Također te molim i za one koje si mi ti povjerio da ih volim posebnom ljubavlju, Ti im raspali srca pa da budu zapaljena a ne ugašeno ugljevlje, svi ražareni ljubavlju prema tebi i bližnjemu, tako da u potrebnom času imaju svoje brodice dobro opskrbljene za sebe i druge. O Marijo, danas je zemlja proklijala Spasitelja. Griješila sam, Gospodine, sve vrijeme mog života. Griješila sam Gospodine, preslatka i neprocjenjiva ljubavi. O Marijo ti si blagoslovljena među svim ženama u vjeka vjekova. Amen.

### **Pozdravljamo te, Majko Božja**

*(sv. Ćiril Aleksandrski)*

Pozdravljamo te Marijo Majko Božja, ti si blago svemira, svjetiljko neugasiva, kruno djevice, žezlo prave vjere, nerazrušivi hrame, sveto djevičansko krilo koje si obuhvatilo

neobuhvatnoga. Po tebi je proslavljeno Presveto Trojstvo, po tebi poklon Trojstvu. Po tebi klikće nebo, raduju se anđeli i uzmiču đavli. Po tebi sve stvorenje rob idola dođe do istine. Po tebi sveto krštenje i pomast slave dolaze do vjernika. Po tebi su utemeljene crkve i obraćaju se narodi. Amen.

### **Ženo, Majko i Zaručnice**

*(Papa Ivan Pavao II)*

O Marijo Majko Isusova, zaručnice Josipa zanatlije, u tvome Srcu su sabrane radosti i naponi svete Obitelji. Trenutke patnje prikazivala si Bogu imajući uvijek povjerenja u njegovu Providnost. Molimo te zaštititi sve žene koje se svakodnevno muče kako bi njihova obitelj mogla živjeti u djelotvornom skladu. Isprosi im milost da budu žene kršćanski mudre, iskusne u molitvi i ljudskosti, jake u nadi i progonstvima, kao Ti, nositeljice istinskog mira.

Ljubezna Majko našeg Spasitelja, tebi povjeravam sve obitelji, poglavito muževe i supruge koji se nastoje ugledati na tvoju obitelj u Nazaretu. Zagovaraj roditelje i djecu da bi njihova ljubav bila jaka i vjerna kao ljubav koja je ispunjala tvoje Bezgrešno Srce.

## **DVANAESTI DAN**

### **Žarko želim postati sluga Majke Božje**

*(Sv. Ildefons Toledski)*

Da bi izišao iz moje bijede i zadovoljio za moje grijehе žarko želim postati sluga Majke Božje. Odijeljen od Oca po praroditeljima sada sam po milosti sluga Službenice i Majke Stvoritelja. Kao glina u ruci gospodara Isuse spreman sam biti oblikovan za službu Djevice Marije da joj do kraja života služim. Gospodine svega stvorenja i Sine tvoje Službenice udjeli mi milost da služim tvojoj Majci pa da tako budem tvoj sluga. Neka ona bude moja Gospodarica u ovom svijetu da bi ti mogao biti moj Gospodin u vječnosti. Amen.

### **Ljubim te Marijo**

*(Sv. Bernardin Sijenski)*

Gorim iz ljubavi prema tebi Blažena Djevice Marijo. Uvijek sam te ljubio, i poslije Boga, u tebe položio moje nade. Samo tebe svim žarom srca želim vidjeti, izabrao sam te za čistu odabranicu moga srca, tvoju sliku svaki dan gledam na Kasolskim vratima, i izgledaš mi ljepša od svega u Sieni. Tebi se preporučam nadajući se zadobiti milost i milosrđe. O Djevice Marijo, koje li radosti vidjeti te prečistu s tvojim slatkim Sinom u naručju. Zaljubljen sam u tebe, najplemenitija Gospo, rado bi dao svoj život za uživanje u tvojoj prisutnosti, i kad bi mi prošao dan, a da te ne vidim, ne bih cijelu noć oka sklopio!

### **Ti znaš što nam nedostaje**

*(Papa Ivan Pavao II)*

Majko danas te gledamo u oči. Ti znaš što nam nedostaje, sve naše boli, poznaješ naše patnje, grijehе, težnje. Govori svome Sinu, govori mu o današnjim poteškoćama. U Kani Galilejskoj kad je nestalo vina rekla si slugama upirući u Krista: *Sve što vam kaže učinite.* Kaži ove riječi i nama, uvijek ih govori, neumorno ih ponavljaj. Majko Kristova koji je Gospodin budućega vijeka, daj da mi u ovom teškom sadašnjem trenutku slušamo tvoga Sina, da ga slušamo dan za danom, u svakom djelu što činimo, da ga slušamo i kad govori teške i zahtijevne stvari. Kome da idemo Gospodine, ti imaš riječi života vječnoga.?

Primi nas takve kakvi jesmo, primi nas. Pogledaj naša srca, primi naše brige i nade. Pomozi nam puna milosti živjeti i ustrajati u milosti, i ako je potrebno vratiti se u milost Boga živoga koja je najveće i nadnaravno dobro čovjeka. Pripravi nas za dolazak tvoga Sina. Primi nas s našim svakodnevnim problemima, našim slabostima i manjkavostima, našim

krizama, osobnim, obiteljskim i društvenim nedostacima. Ne dopusti da izgubimo dobru volju, ne dopusti da izgubimo iskrenost savjesti i poštenje u ponašanju. Tvojom molitvom isprosi nam pravdu. Spasi mir u svijetu. Bezgrešna, oduvijek predodređena da budeš Majka Otkupitelja, s nama si, s Crkvom i svijetom.

## **TRINAESTI DAN**

### **Blagoslovljeno Marijino srce**

*(Sv. Ivan Eudes)*

Blagoslovljeno Marijino srce, nebu nebesa, u kojemu su Ti Bože uvijek prebivao, Srce koje jesi i bit ćeš vječno čašćeno, hvaljeno i slavljeno na Nebu i na zemlji. Blagoslovljeno srce koje se uvijek ravnalo samo po većoj ljubavi od svih svetih ljubavi koje su u srcu svih anđela i ljudi koji ljube Boga i bližnjega zbog Boga i u Bogu. Blagoslovljeno srce koje si Ti Bože savršeno posjedovao od prvog trenutka njegova života i koje nikada nije postojalo a da nije bilo potpuno tvoje, o Bože. Blagoslovljeno srce koje sve one koji ga ljube vodi da tebe ljube Isuse. Blagoslovljena Djevica Marija, Isuse, koja je uvijek, na svakom mjestu i u svemu upirala pogled u tvoju svetu volju i vršila je u svemu, i nije imala drugih sklonosti, drugih nakana u svim mislima, riječima i djelima nego, da bude po volji tvome božanskom Veličanstvu i vrši tvoju božansku volju.

Blagoslovljeno srce koje može reći: Pripravno je srce moje, pripravno je! Što nije učinilo, pretrpjelo, ostavilo, dalo tebi za ljubav Bože. Svako djelo, od najvećega do najmanjega, svaka riječ, svi osjećaji i djelovanje duševnih moći bili su posvećeni samo na tvoju slavu Bože. Isuse, blagoslovljeno srce, koje se je usprkos svoga, na određeni način beskrajnoga dostojanstva Majke Božje, uvijek ponizivalo ispod svih stvorenja, smatrajući se najmanjim i zadnjim od svih. Blagoslovljeno Srce službenice tvoje i službenice svih drugih. O Bože, blagoslovljeno srce kraljice svih svetih koje je uvijek bilo bezgrešno, ostalo u uzvišenoj ljubavi i čistoći, obuzeto i preobraženo tvojom božanskom svetošću i čistoćom. O Bože, blagoslovljeno srce tako dobro, ljupko, slobodno, dobrohotno, veliko, puno blagosti, svijetla slika tvoje dobrote, blagosti i ljupkosti.

O Bože, blagoslovljeno srce koje obiluje krotkošću, samilošću i milosrdem prema bilo kojem grešniku, živa slika tvoga milosrđa bez granica. Blagoslovljeno srce koje je umrlo svome sebeljublju i svojoj volji, i na ovome svijetu za sebe je tražilo samo da se tebi dopadne Bože, da ti udovolji u svemu i vrši tvoju obožavanu volju. O Isuse, blagoslovljeno srce tvoje Majke, dobroćudno, slatko i ljubezno sa svima, nesposobno imati i najmanju misao za naškoditi nekome, uvijek spremno činiti svako dobro svakome koliko mu je moguće. Blagoslovljeno srce, bezdan milosti i svetosti, bezgranični ocean uzvišenosti i savršenstva, neizmjerni svijet veličina i ljepota, koje te Isuse vječno ljubi više od svih anđela i svetih, a koje si Ti počastio i uzvisio iznad svih anđela i svetih. O Majko dobrote, neka svi vjerni blagoslivlju i neprestano ljube tvoje majčinsko srce! O ljubezno srce moje predobre Majke, budi ti srce moga srca, duša moje duše, život moga život. Amen.

### **Marijo ti si prisutna među nama**

*(Sv. German)*

Majko Božja ti bdiješ nad svakim od nas. Bezgrešna, naše te oči ne mogu vidjeti, ali ti si među nama i to pokazuješ na tisuću načina onima koje držiš dostojnima. Klikće moja duša iako si ti otišla s ovog svijeta ipak se nisi udaljila od ovog svijeta koji gasne, nego nam posreduješ besmrtni život, približavaš se nama kada te zazivamo i dopuštaš da te upozna tko te vjerno traži. Amen.

## **Za produbljenje vjere i zvanja**

*(Papa Ivan Pavao II)*

Posvećujemo ti naše snage i spremnost služiti planu spasenja koji je učinio tvoj Sin. Marijo molimo te da, po milosti Duha Svetoga da se u cijelom kršćanskom narodu produbi i utvrdi vjera, da zajedništvo nadvlada kvasac podijeljenosti, da nada oživi u obeshrabrenima. Molimo te za one koji trpe posebne patnje fizičke ili moralne, koji su podlegli napasti nevjernosti, one koji su uzdrmani sumnjom u ozračju nevjere, one koji trpe progone zbog vjere. Povjeravamo ti apostolat laika, služenje svećenika, svjedočanstvo redovnika. Molimo te da zvanja u redovnički i svećenički život budu živo prisutna i da ih mnogi slijede na slavu Božju i za životnu snagu Crkve.

### **ČETRNAESTI DAN**

#### **Posveta Isusu Kristu po Mariji ili sveto ropstvo ljubavi**

*(Sv. Ljudevit Marija Grignion Montfortski)*

O vječna i utjelovljena Mudrosti! o preljubezni i poklona dostojni Isuse, pravi Bože i pravi čovječe, jedini Sine vječnoga Oca i Marije vazda Djevice! Duboko ti se klanjam u krilu i slavi tvog Oca u vječnosti i u djevičanskom krilu Marije, tvoje predostojne Majke, u vrijeme tvoga utjelovljenja. Zahvaljujem ti što si poništio sama sebe uzevši oblik roba, da me izbaviš iz okrutnog vražjeg ropstva; hvalim te i slavim zato što si se htio u svemu, podložiti Mariji, svojoj svetoj Majci da me učiniš po njoj svojim vjernim robom.

Ali, jao! nezahvalan i nevjeran kakav jesam, nisam čuvao zavjete i obećanja koja sam ti tako svečano zadao na svom krštenju; nisam ispunio svoje obaveze; ne zaslužujem da se zovem ni tvojim djetetom ni tvojim robom; i, budući da u meni nema ništa što ne zaslužuje tvoj prezir i tvoju srdžbu, ne usuđujem se sam približiti tvome svetom i uzvišenom Veličanstvu.

Radi toga se utječem zagovoru i milosrđu tvoje presvete Majke, koju si mi dao za posrednicu kod tebe; i njezinom se pomoću nadam isprositi od tebe pokajanje i oproštenje svojih grijeha, postići i sačuvati Mudrost.

Pozdravljam te, dakle, o Marijo bezgrešna, živo svetohranište Božanstva, u koje se sakrila Vječna Mudrost i hoće da joj se tu klanjaju anđeli i ljudi! Pozdravljam te, o Kraljice neba i zemlje, čijoj je vlasti podložno - sve što je pod Bogom. Pozdravljam te, o sigurno utočište grešnika, čije milosrđe nikome nikada nije bilo uskraćeno; ispuni težnje moje za Božanskom Mudročću, i primi u tu svrhu zavjete i darove koje ti prinosi moja nevrijednost.

Ja N. N., nevjerni grešnik, obnavljam i potvrđujem danas pred tobom i predajem u tvoje ruke zavjete svoga krštenja: odričem se zauvijek Sotone, njegova sjaja i njegovih djela, i potpuno se predajem Isusu Kristu, utjelovljenoj Mudrosti, da nosim za njim svoj križ sve dane svoga života, i da mu budem vjerniji nego što sam bio do sada, ja te, o Marijo, danas izabirem pred cijelim nebeskim dvorom za svoju Majku i Gospodaricu. Predajem ti i posvećujem, u svojstvu roba, svoje tijelo i svoju dušu, svoja izvanjska i unutarnja dobra, pa i samu vrijednost svojih dobrih djela, prošlih, sadašnjih i budućih, prepuštajući ti potpuno i neograničeno pravo da raspolažeš sa mnom i sa svim što mi pripada, bez izuzetaka, kako se tebi sviđa, na veću slavu Božju u vremenu i vječnosti.

Primí, o dobrotiva Djevice, ovaj mali dar moga ropstva na čast i u jedinstvu s podložnosti kojom se Vječna Mudrost htjela podložiti tvome materinstvu; kao priznanje moći koju vi oboje imate nad tim crvićem i bijednim grešnikom, i u zahvalu za povlastice kojima vas je obdarilo Presveto Trojstvo. Svečano izjavljujem da ću od sada, kao tvoj pravi rob, tražiti samo tvoju čast i u svemu te slušati. O Majko divna! predstavi me svome dragom Sinu kao svoga vječnog roba, te kao što me je po tebi otkupio da me po tebi i primi. O Majko milosrđa! pomoz mi da zadobijem pravu Božju mudrost i radi toga me uvrsti u broj onih koje ti ljubiš, učiš, upravljaš, hraniš i braniš kao svoju djecu i svoje robove. Djevice vjerna, daj da

budem u svakoj stvari tako savršen učenik, nasljedovatelj i rob utjelovljene Mudrosti, Isusa Krista, tvoga Sina, da dostignem tvojim zagovorom, po tvome primjeru do punine njegove dobi na zemlji i slave u nebu. Tako budi.

### **Sveta Majko po povjerenju koje imam u tebe bit ću spašen**

*(Sv.Ivan Damašćanski)*

Po povjerenju koje imam u tebe sveta Majko bit ću spašen. Pod tvojom zaštitom ničeg se ne bojim. S tvojom pomoći pobijedit ću sve svoje neprijatelje i oni će uzmaknuti. Pobožnost prema tebi Marijo je oružje spasenja koje Bog daruje onima koje želi spasiti. Amen.

### **Učiteljice na ljudskim putovima**

*(Papa Ivan Pavao II)*

O Djevice slavna i blagoslovljena nosimo u sebi velike želje. Želimo živjeti za Krista, tebi se obraćamo najsigurnija učiteljice na ljudskim putovima. Pomozi nam da pobijedimo očaj, da budemo jači od svega što izgleda da nas napada. Naš svakodnevni život je drugačiji kao što su drugačije tvoje slike po našim mjestima. Pomozi nam da budemo autentični. Tebi posvećujemo naše biće izloženo nutarnjim i vanjskim prijetnjama, ozdravi nas od grijeha i slabosti, oslobodi nas poraza i zabluda. Štiti nas do preziranja života i od svega što ugrožava zdravlje i život. Brani nas od samoće koja nije plod našeg izbora, neka se ona nikada ne pretvori u očaj. Prikazujemo ti one koji se bore sa nezaposlenošću, nedostatkom doma i strahovima za budućnost. Pomozi nam da spasimo svijet i nas same od nasilja i svih oblika suvremenog totalitarizma.

## **PETNAESTI DAN**

### **Naša draga Majko, tebi pripadamo kao kćeri**

*( Sv.Marija Margareta Alacoque)*

O sveta, ljubezna i slavna Djevice, Majko Božja i naša draga Majko, Gospo i Odvjetnice kojoj smo mi sve pobožne i posvećene, i kojoj pripadamo kao kćeri i službenice u vremenu i vječnosti, sve skupa padamo ničice pred tvoje noge da obnovimo zavijete naše vjernosti Tebi, i molimo te kao tvoja svojina, da nas prikažeš i posvetiš Presvetom Srcu ljubljenoga Isusa, nas i sve što mi jesmo, što ćemo činiti, trpjeti, bez ikakva pridržavanja ne želimo imati drugu slobodu osim one da ga ljubimo, niti druge slave osim one što mu pripadamo kao ropkinje i žrtve njegove čiste ljubavi, ni druge volje, ni snage osim da mu se dopadnemo i budemo mu po volji, po cijenu našeg života.

Naša slatka nado moli za nas da On ostvaruje svoju vlast u našim dušama tako da njegova ljubav kraljuje u našim srcima, da nas sve preobrazi u sebe. Neka on bude naš Otac, naš Zaručnik, naš čuvar, naše blago, naša slast, naša ljubav i sve naše u svemu da mu budem po volji. O Presveta Srca Isusa i Marije nadoknadite sve što nam nedostaje, upalite naša srca vatrom vaše svete ljubavi jer želim da sva naša radost i sreća bude živjeti i umrijeti kao ropkinje ljubljenog Srca Isusova i Marijine kćeri. Amen.

### **U prisutnosti Kraljice**

*(Sv.Ivan Damašćanski )*

I danas želimo biti u tvojoj prisutnosti kraljice. Ponavljam te kraljice, Djevice Majko Božja i vežemo naše duše za nadu, kao za sigurno i nepomično sidro, da si ti uz nas. Posvećujemo tebi naš duh našu dušu, naše tijelo, cjelo naše biće. Koliko nam je moguće želimo te častiti psalmima, himnima i duhovnim pjesmama jer nam je nemoguće iskazati Ti čast koju smo bili dužni Tebi dati zbog tvoga dostojanstva. Čast koju sluge daju svome Gospodinu, kako nas uči Sveto pismo jest svjedočanstvo zajedničke ljubavi prema Njemu.



Možemo li a da ne častimo i tebe Majko Gospodinova? Ne moramo li se oko toga na sve moguće načine truditi? Nije li to važnije od našeg života jer je Gospodin taj koji nam daruje život? Časteći tebe Majko mi pokazujemo našu ljubav prema Gospodinu. Onima koji Te slave sjećajući se Tebe dovoljan je dragocjeni dar spomena pa da to postane najveći izraz nepomućene radosti. Koje radosti, kojih li darova je prepun onaj koji u svojoj duši gaji sveti spomen na tebe Marijo? Amen.

**Nauči nas ljubiti, vjerovati i nadati se**  
*(Papa Ivan Pavao II)*

Marijo nauči nas ljubiti. Za ljubav te molimo Marijo, ljubav prema Kristu, jedinu, najveću, potpunu ljubav samodarivanja i žrtve za braću. Nauči nas tako ljubiti. Isprosi nam vjeru, nadnaravnu, jednostavnu, cjelovitu, jaku, iskrenu i živu vjeru koja se napaja iz svog istinskog izvora riječi Božje, i nepogrešivog vodovoda učiteljstva crkve koje je Isus ustanovio i za koje On garantira. Blažena Ti koja si povjerovala utješi nas svojim primjerom.

Marijo po tvom zagovoru ugledajući se na tebe molimo za nadu. Ufanje naše, zdravo! Nada nam treba, toliko nam treba. Marijo majko Crkve, Ti slika i početak Crkve svijetliš pred Božjim narodom kao znak sigurne nade i utjehe.

**ŠESNAESTI DAN**

**Marijo najuzvišenija Gospo**  
*(Sv. Anselmo iz Lucce)*

Utječem se tvojoj blagosti i posebnoj dobrohotnosti, najuzvišenija Gospo i predajem u tvoje svete ruke moju dušu i moje tijelo. Ti poznaješ moju bol, moje progone, moju slabost i moju bijedu. Smiluj se meni i usliši me. Obraduj dušu tvoga sluga i pokaži mi tvoju ljubav. Koji bi beskrajnu radost imao da sam dostojan utješiti se po tvojoj ljubavi. Ulj u moje srce tvoju blagoslovljenu ljubav, zasiti moj duh obiljem tvojih milosti da bi te mogao ljubiti iznad svega drugoga, po Gospodinu našem jedinorođenome Sinu Božjem, jedinom našem Spasitelju. Nauči me vršiti tvoju volju pokaži mi spasenje gdje se mogu konačno odmoriti od tolikih napora i uživati tvoju trajnu utjehu. Amen.

**O najljubljenija Majko, da se tebi uvijek utječem**  
*(Sv. Alfonz Liguori)*

O preslatka moja Majko, djeca u opasnosti i strahu uvijek imaju na usnama ime svoje mame, u svakoj poteškoći odmah je zovu. O preslatka moja Majko, o najljubljenija Majko, ti želiš da te kao mala djeca uvijek zovemo i tebi se utječemo. Dopusti mi da te uvijek zazivam i govorim ti, Majko moja, najljubljenija Majko! Tvoje ime me tješi, raznježuje, podsjeća da te ljubim, potiče da imam povjerenja u tebe. Majko moja, tako te zovem, i tako te želim uvijek zvati. Poslije Boga, Ti si moja nada, moje utočište, moja ljubav na ovoj zemlji. O moja slatka Gospodarice i Majko, koja ljubavlju koju pokazuješ svojoj djeci osvajaš njihova srca, molim te osvoji i moje siromašno srce koje toliko želi ljubiti te.

Ti moja Majko svojom ljepotom očarala si Boga, i učinila da siđe s Neba u tvoje krilo, pa zar ću ja siromah moći živjeti da te ne ljubim? Ne, neću sebi dati odmora dok ne budem siguran da sam zadobio istinsku, nježnu i postojanu ljubav prema tebi, Majko moja. Da, želim te ljubiti, preslatka Majko, a istovremeno bojim se da te ne ljubim, jer Ti činiš sličnima one koji se ljube? Ako sam tako drugačiji od tebe, zar to nije znak da te još uvijek ne ljubim? Ti si tako čista, ja nečist! Ti tako ponizna, ja ohol! Ti sveta, ja grešan! Ali ti to moraš učiniti u meni, jer me ljubiš Marijo, daj da budem tebi sličan! Ti imaš moć promijeniti srca, uzmi moje srce i promijeni ga. Pokaži svijetu kolika je velika tvoja moć u onima koje ljubiš. Učini me svetim! Učini me tvojim dostojnim sinom! Imam povjerenja u tebe Marijo. U toj nadi živim, u

njoj želim umrijeti ponavljajući uvijek: jedina moja nada je Isus, a poslije Isusa Ti, Djevice Marijo. Amen.

### **Sveta Marijo od Križa** (*Papa Ivan Pavao II*)

Marijo bez grijeha začeta, Ti si poznavala dubine ljudskog trpljenja i strašnu rasprostranjenost zla u svijetu, a jer si bila pod Križem rastrganim majčinskim srcem sudjelovala si u mucu i smrti svoga Sina. Tvoj ljubljani Sin je umro na Križu da razasutu djecu Božju skupi u jedinstvu. Vjerujemo da je Isus umro za sve nas, vjerujemo da živi za sve nas i da je knez mira. Sveta Majko Božja moli za nas, isprosi nam milost da uvijek sve postojanije vjerujemo u pobjedu Križa te živimo sjedinjeni u ljubavi s Isusom i našom braćom i sestrama.

Zahvaljujemo Ti Marijo od Križa koja si pridružena bolima i radostima vječnog spasenjskog poslanja Otkupitelja, i molimo te s ustrajnim povjerenjem nastavi bdjeti nad nama. Bdi nad obiteljima, mladima, starima i odgovornima da uvijek rade za opće dobro. Bdi nad onima koji se zauzimaju za pravednost i solidarnost, nad onima koji trpe u duhu i tijelu, siromasima, potrebnima koji se tebi utječu u svakodnevnim poteškoćama života. Trebamo te, sveta Marijo od Križa, trebamo tvoju ljubeznu i moćnu prisutnost. Nauči nas osloniti se na Očevu providnost koji poznaje svaku našu potrebu, pokaži nam i daruj svoga Sina Isusa, Put, Istinu i Život, daj da budemo poslušni djelovanju Duha Svetoga, plamenu koji čisti i obnavlja. Marijo, zvijezdo nove evangelizacije primi kao svoju djecu vjernike i učini ih hrabrim svjedocima isitne i svetosti. Tebi se danas svi posvećujemo, ljubimo te i vjerujemo ti, Marijo od Križa s nama hodi.

## **SEDAMANESTI DAN**

### **Pozdrav Djevici** (*Sv. Franjo Asiški*)

Zdravo Gospodarice sveta Kraljice, Bogorodice Marijo. Ti si Djevica koja je postala Crkvom, izabrana od svetog nebeskog Oca da te posveti sa svojim svetim Sinom i Duhom Svetim tješiteljem. U tebi je bila i jest svaka punina milosti i svakog dobra. Zdravo dvoru Božji, zdravo svetohranište Božje, zdravo kućo njegova, zdravo odjeće njegova, zdravo službenice njegova, zdravo Majko njegova, sve vi, o svete kreposti koje ste po milosti i rasvjetljenju Duha Svetoga izlijevene u srca vjernika, da Bogu od nevjernika napravite vjernika. Amen.

### **Slatka Djevice** (*Sv. Franjo Saleški*)

Spomeni se i pogledaj slatka Djevice, da si Ti moja Majka a da sam ja tvoj sin, da si ti moćna a da sam ja siromašni i slabi čovjek. Molim te slatka Majko vodi me i štiti u svim mojim djelima. Ne reci ljubljena Djevice da ne možeš, jer tvoj mili Sin ti je dao svu vlast na nebu i na zemlji. Ne reci da ne moraš! Jer ti si Majka svih jadnih ljudskih bića i na poseban način ti si moja Majka. Da ne možeš, opravdao bih te govoreći, uistinu je moja Majka koja me ljubi kao sina ali je siromašna, bez dobara i snage.

Da Ti nisi moja Majka s razlogom bi kazao dovoljno je bogata da mi pomogne ali nažalost nije moja majka pa me ne ljubi. Budući slatka Djevice, da si moja Majka i da si toliko moćna kako bih te mogao opravdati ako me ne utješiš i ne pomogneš mi? Vidiš moja Majko da me moraš uslišati i prihvatiti moju molitvu. Za ljubav i slavu svoga Sina primi me kao tvoga sina i ne obazri se na moje bijede i grijeha. oslobodi od svakoga zla moju dušu i moje tijelo, daj mi tvoje kreposti, pogotovu poniznost. Udjeli mi sve darove, dobra i milosti koje su po volji Presvetoga Trojstva, Oca Sina i Duha Svetoga. Amen.

## **U svakom licu, tvoj Sin** *(Papa Ivan Pavao II)*

Majko boli, upravo u trenutku smrti tvoga Sina dobila si novo poslanje da budeš naša Majka. Majko svih vjernika Ti u svakome od nas vidiš ljubljeno lice tvoga Sina Isusa. Zagovaraj nas kod njega za naše dobro i otkupljenje svijeta. Majko boli, predate dovodim bolesnike i starce, sve koji su pritiješnjeni teretom grijeha. Znam da će u tebi naći sigurnu luku, utjehu i pomoć. Voditi ćeš ih nježno, ali odlučno k podnožju pobjedničkog Križa. O Bezgrešno Srce Marijino puno ljubavi za tvoga Sina povjeravam ti mlade pred čijim očima svijetli budućnost. Štiti ih od zla, neka vide da je samo tvoj Sin Put, Istina i Život, da samo u njemu imaju budućnost punu nade i život utemeljen u ljubavi.

Ti koja si tako duboko i majčinski vezana uz Crkvu, prethodila si putovima vjere, nade i ljubavi cijeli Božji narod. Zagrlj sve ljude koji su na putu, hodočasnici u vremenu prema vječnim odredištima, s onom ljubavlju koju je sam božanski Otkupitelj, tvoj Sin s Križa ulio u tvoje Srce. Budi majka svih naših zemaljskih putova, čak i kad postanu krivudavi, da bi se svi na kraju našli u velikoj zajednici koju je tvoj Sin nazvao ovčinjakom dajući za nju život kao dobri Pastir.

## **OSAMNAESTI DAN**

### **Klanjati se Isusu s tobom, ljubiti ga tvojim srcem** *(Sv. Julijan Eymard)*

O Marijo, s tobom, po tebi i u tebi molit ću, i tako nastaviti kontemplativni život na zemlji. O kako će Isus biti zadovoljan da u nama ponovno pronađe Mariju, svoju ljubljenu i svetu Majku. Trebam činiti ono što si ti činila Marijo služeći Isusu, njemu na slavu. Ti si mislila Isusove misli, živjela sjedinjena s Isusovim krepostima i poslovima. U sebi si se bavila Isusom, za Isusa i u Isusu. Marijo, dolazeći tebi nikada se ne napušta Isus. Ti si kraljica Cenakula koja nas vodiš i upravljaš. Marijo, Ti si Isus “pomajčen”, ti si majka, cijelovita majka i ništa drugo do li Majka. U tvoje ruke dobra Majko polažem milost moga zvanja. Sav se tebi predajem, prikaži me Isusu. Isus, slatki učitelj primit će me i ljubiti u tebi jer si me oblikovala i njemu prikazala dobra Majko. Marijo jer si se udostojala postati mojom učiteljicom, daj da se klanjam Isusu s tobom, ljubim ga, blagoslivljam i slavim tvojim Srcem. Udijeli mi milost da ga molim tvojim molitvama, služim tvojim rukama, ljubim tvojim Srcem, slavim tvojom svetošću. Sve prikaži Isusu, i mene s Tobom. Amen.

### **Marijo ražari naša srca** *(Sv. Antun Padovanski)*

O Gospe naša, jedina naša nado molimo te prosvijetli naš duh sjajem tvoje milosti, očisti našu dušu bjelinom tvoje čistoće, ražari naša srca toplinom tvog pohoda. Neka lijek tvoga milosrđa ozdravi naše rane od grijeha. Tako ćemo prispjeti u slavu vječne radosti, po Onome koji se htio od tebe roditi o slavna Djevice. Njemu čas i slava u vjeka vjekova. Amen.

### **Ti si u samom srcu Božjega plana** *(Papa Ivan Pavao II)*

Ljubljena kćeri Boga našeg Oca, o tebi je prorokovano od vječnosti u božanskoj Mudrosti kad iz vječnosti po mudrosti Tvoj Sin nam je darovan. Ti ljubljena Majko Sina Božjega, djevičanska Zaručnice Duha Svetoga, Ti koja boraviš u svetohraništu Presvetoga Trojstva, Ti ćeš uvijek biti u srcu Božjega plana. Po Kristovom Križu vječna mudrost je objavila tvoje služenje i tvoju jakost. Isus je to učinio riječima: Evo ti majke. Jedina osoba

koja je čula ove riječi je bio Ivan, i u njemu svatko ih sluša, svi i svatko ponaosob. Majko, evo u tome je tvoja jakost.

Presveta Djevice zovemo blaženim plod utrobe tvoje. Vodi nas da razumijemo njegove zahtjevne, ali istinite riječi, sposobne u srcu pobuditi istinsku radost. Žalosna Djevice daj da sudjelujemo u osjećajima tvoga Sina, pomози nam da ga nasljedujemo na strmom putu Kalvarije, da u Križu otkrijemo tajnu novoga života, ne više podložna smrti. Slavna Djevice u teškim trenutcima probudi u nama nadu u susret koji će nas učiniti blaženima u Bogu kad ćemo biti slični njemu jer ćemo ga vidjeti onakvog kao što On jest.

## **DEVETNAESTI DAN**

### **Tvoje srce je samo ljubav i milosrđe**

*(Sv. Ivan Marija Vianney)*

O Djevice Marijo, kad govorio o zemaljskim stvarima umorimo se, ali kad o tebi zborimo govor je uvijek novi. Uspoređivali su te s majkom, a Ti si bolja od najbolje majke koja ponekad kažnjava svoga sina misleći da tako čini dobro, a ti Marijo nikada ne kažnjavaš. Tvoje srce je sama ljubav i milosrđe, da bi bili uslišani dosta je tebi se uteći. Tvoje Srce Marijo je tako nježno prema nama, nježnost srdaca svih majki u usporedbi s tvojim srcem je kao komad leda. O kako si dobra, presveta Marijo!

### **Marijo primi me među svoje sinove i brani Crkvu**

*(Sv. Ivan Bosco)*

Gospodine moj Isuse Kriste, pravi Bože i pravi čovječe, prepoznajem te i klanjam ti se kao zadnjem cilju mog života. Molim te da obnoviš i za mene otajstveni testament ljubavi koji si učinio na Križu, kada si svome ljubljennomu apostolu Ivanu dao Mariju za Majku i Ivana dao Mariji za sina. Ponovi Njoj i za mene one riječi: "Ženo evo ti sina". Daj mi milost da mogu biti njezin sin i da mi ona bude Majka u svemu tokom cijelog mog života.

Blažena djevice Marijo, odvjetnice i posrednice moja ja se potpuno predajem tvojoj dobroti i milosrđu, živo potaknut želim nasljedovati tvoje lijepe kreposti, danas te uzimam za moju Majku, preklinjem te primi me među sretni broj tvojih sinova. Darujem Tebi potpuno i neopozivo cijelo svoje biće, primi molim Te ovaj dar i dobrostivo prihvati povjerenje u kome Ti se predajem. Udjeli mi tvoju majčinsku zaštitu tokom cijelog mog života, pogotovu na času moje smrti, da bi moja duša kada bude slobodna veza tijela iziđe iz ove doline suza pa da uživa vječnu radost nebeskog Kraljevstva.

O Marijo moćna Djevice, velika i divna obrano Crkve. Ti čudesna pomoćnice kršćana, ti si strašna kao dobro uređena vojska. Ti sama si pobijedila sve hereze u svijetu. U tjeskobi, u borbi, u potrebama brani nas od neprijatelja i na času smrti primi nas u Raj. Amen.

### **Majko milosrđa**

*(Papa Ivan Pavao II)*

O Bezgrešna Djevice, Majko Božja i Majko Crkve, Ti koja iskazuješ blagost i milosrđe svima koji se utječu pod tvoju zaštitu usliši molitvu koju ti upravljamo sa sinovskim pouzdanjem i prikaži je tvome Sinu Isusu jedinom našem Otkupitelju. Majko milosrđa, učiteljice tihe i skrivene žrtve, tebi koja nam dolaziš u susret mi grešnici dolazimo i posvećujemo ti cijelo naše biće i svu našu ljubav. Posvećujemo ti naš život, posao, radosti, patnje i nemoći. Udijeli nam mir, pravdu i prosperitet naroda, sve ono što imamo i jesmo povjeravamo tvojoj brizi Gospe i Majko naša.

Nado naša, milosrdno svrati svoj pogled na nas, nauči nas da trajno idemo Isusu, i ako padnemo pomози nam podići se i vratiti se njemu, po ispovijedi naših grijeha u sakramentu pomirenja koja donosi mir duši. Udijeli nam, molimo te, veliku ljubav prema svim svetim

sakramentima koji su kao znakovi koje je tvoj Sin ostavio na zemlji. Presveta Majko tako s Božjim mirom u savjesti, sa srcima slobodnima od zlobe i mržnje moći ćemo svima donositi istinsku radost i mir koji nam dolaze od tvoga Sina našega Gospodina Isusa Krista koji s Ocem i Duhom Svetim živi i kraljuje u vjeke vjekova.

## **DVADESETI DAN**

### **Draga Majčice, lijepa Majčice**

*(Sv. pater Pio iz Pietralcine)*

Majčice, majčice moja, draga moja majčice! Čuj Majčice, više ljubim tebe nego sva stvorenja. Lijepa si, i ja se ponosim da imam tako divnu Majčicu. Htio bih imati tako snažan glas da pozovem sve grešnike cijelog svijeta da te ljube o Gospe. Htio bih letjeti da pozovem sva stvorenja da ljube Isusa i Mariju. Dragaa Majčice, lijepa Majčice, lijepa djevice Marijo, najdraža Majko, blagoslovljena Majko, najnježnija Majko, nebeska Majko, Utješiteljice. Potruditi ćemo se da idemo uvijek za tobom, blagoslovljena Majko da idemo uvijek pored tebe. Amen.

### **Molitva pred slikom Majke Božje**

*(Sv. Alfonz Liguori)*

Presveta, bez grijeha začeta Djevice, Majko moja Marijo! K tebi Majci moga Gospodina i utočištu grešnika, ja najnevoljniji od svih, danas se utječem. Tebi se o velika Kraljice poklanjam i zahvaljujem ti za sve milosti koje si mi do sada udijelila, osobito što si me oslobodila od pakla, koji sam toliko puta zaslužio. Ja te ljubim predraga Gospo, i iz ljubavi prema tebi obećavam, da ću ti uvijek služiti i da ću sve, što mogu, učiniti da te i drugi ljube.

U tebe stavljam sve svoje ufanje, u ruke tvoje polažem sav spas svoj; uzmi me za slugu svojega, uzmu me pod okrilje milosrđa svoga, jer Ti toliko možeš kod Boga, oslobodi me sviju napasti, ili mi isprosi snagu, da ih uvijek od smrti nadvladam. U tebe molim pravu ljubav prema Isusu Kristu. Od tebe se nadam, da ću dobro umrijeti. Majko moja! Molim te ljubavljju kojom ljubiš Boga, budi mi u pomoći uvijek, osobito u zadnjem času mojega života. Ne ostavi me sve dotle, dok ne vidiš, da sam spašen u Nebu, gdje ću blagoslivljati tebe i slaviti milosrđe tvoje po sve vjeke vjekova. Amen.

### **U tvojoj nježnosti**

*(Papa Ivan Pavao II)*

Marijo koja si dala svijetu tvoga Sina, koja si ga slijedila na križnome putu, koja si bila među učenicima u molitvi u cenakulu, koja si poznavala početke Crkve u snazi Duha Svetoga na dan Pedesetnice, koja si Majka svih ljudi koje je Krist spasio pozdravljamo te danas i s povjerenjem molimo u svojoj nježnosti zagovaraj čovječanstvo u njegovim slabostima. Iz tvoje slave ojačaj u našim srcima nadu u spasenje.

Marijo, Ti si uzor naše vjere. Bdjela si nad utjelovljenim Sinom Božjim dok je rastao u milosti, dobi i mudrosti. Marijo, naša kraljice koja si bila pod križem svoga Sina, radovala se njegovu uskrsnuću od mrtvih, uzore naše nade iščekivala si ispunjenje Kristovih obećanja i sada dijeliš s njime puninu života u njegovu Kraljevstvu svrni svoj pogled na sve koji su sjedinjeni s tvojim Sinom po krštenju i pozvani sudjelovati u njegovu poslanju.

## DVADESET PRVI DAN

### **Djevice vjerna**

*(Bl. Elizabeta od Presvetog Trojstva)*

Vjerna djevice ti ostaješ dan i noć u dubokoj šutnji, u neizrecivu miru, u neprestanoj molitvi prožetoj Bogom s dušom preplavljenom vječnim sjajem. Tvoje srce kao jedan kristal odsjajava Boga, Gosta koji u njem stanuje, Ljepotu koja ne zalazi. Marijo ti privlačiš Nebo i Otac ti predaje svoju Riječ da joj postaneš Majka. Duh ljubavi te prekriva svojom sjenom. U tvoju dušu silazi Trojstvo, cjelo Nebo se otvara i snizuje do tebe. Majko Riječi, otkri mi tvoju tajnu. Poslije Utjelovljenja Gospodinova kako si proživjela na zemlji sva uronjena u adoraciji, neizrecivu miru i otajstvenoj šutnji, tvoj duh je prodirao u dubine neistraživog, noseći u sebi Božji Dar. Čuvaj me uvijek u Božjem zagrljaju. Daj da ja nosim u sebi znak ove Božje ljubavi. Amen.

### **Vapaj Djevici**

*(Sv. Franjo Saleški)*

Spomeni se, o Premilostiva Djevice Marijo, majko milosrđa i svake utjehe da se nije čulo da si ti koga ostavila koji se tebi svesrdno za pomoć obratio. Ovim ufanjem potkrijepljen i ja k tebi, o Djevice nad djevicama, Kraljice nebeska, Majko Gospodina našega Isusa Krista utječem se, k tebi dolazim, k tebi zvijezdo mora, siromašni grešnik trčim, pred tobom nevoljan plačući i drhteći stojim. Nemoj gospodarice svijeta, nemoj Majko vječne Riječi odbaciti riječi moje, nemoj se oglušiti na vapaje moje, nego čuj milostiva i usliši mene siromašna grešnika koji u ovoj suznoj dolini vapijem, sada i uvijek, a pogotovu u času moje smrti, o milostiva, o blaga o slatka Djevice Marijo. Amen.

### **Drži nas za ruku**

*(Papa Ivan Pavao II)*

Želimo biti potpuno tvoji i s tobom proći put potpune vjernosti Isusu Kristu u Crkvi, drži nas uvijek ljubezno za ruku. Molimo te za biskupe da vjernike njim povjerene vode putem intenzivnijeg kršćanskog života u ljubavi i služenja Bogu i dušama. Pogledaj koliko je velika žetva i zagovaraj kod svoga Sina da cijelom Božjem narodu ulije glad za svetošću i dadne veliki broj svećeničkih i redovničkih zvanja snažnih u vjeri i gorljivih u dijeljenju Božjih otajstava. Udijeli našim obiteljima milost da ljube i poštuju život od trenutka kada počima istom ljubavlju kojim si ti začela u tvome krilu Sina Božjega. Presveta Djevice Marijo, majko lijepe ljubavi, štiti naše obitelji da bi ostale uvijek sjedinjene i blagoslovi odgajanje naše djece.

## DVADESET DRUGI DAN

### **Marijo izvore života**

*(Sv. Bernard)*

Tebi Marijo izvore života približava se moja žedna duša. Tebi, blago milosrđa, se utječe u svojoj bijedi. O kako si bliska, najbliža Gospodinu! On živi u tebi i ti u njemu. U tvome svjetlu mogu motriti svjetlo Isusa, sunaca pravde. Sveta Bogorodice pun sam povjerenja u tvoju nježnu i čistu ljubav. Budi mi posrednica milosti kod Isusa, našeg Spasitelja. On te je ljubio više od bilo kojeg drugog stvorenja i obasjao te slavom i ljepotom. Pomozi mi jer sam bijedan i daj da crpim iz tvoje posude koja se prelijeva milošću. Amen.

**Oduvijek si bila Božja**  
*(Bl. Elizabeta od Presvetog Trojstva)*

Vjerna Djevice središte tvoje duše je bilo samoponištenje da bi se Isus vječno svijetlo sakrio u tvome ništavilu. Nitko kao ponizna osoba ne veliča Gospodina. O draga moja Majko Marijo čiju sam dobrotu toliko zazivala, kako si dobra prema meni. Koja li radost obuzima moje srce. O Majko moja slatka moja nado, tebi prvi krik moje zahvalnosti, tebi neka bude upućena prva moja molitva. Marijo ti si stvorenje koje je upoznalo dar Božji i od njega nisi izgubila ni najmanju kapljicu. Ti si toliko blistava i svijetla te izgleda da si samo svijetlo. Tvoj je život bio tako jednostavan i u Bogu izgubljen da je gotovo nemoguće o tome govoriti.

Djevice vjerna, koja si sve u Srcu čuvala. Bila si tako malena i sabrana u Božjoj prisutnosti, u tajnosti hrama da se u tebi naslađivalo Presveto Trojstvo. Otac koji je se natkrilio nad tobom, tako lijepim i čistim stvorenjem htio je da Ti budeš u hramu Majka Onoga kome je On Otac od vječnosti. Tada je Duh ljubavi učestvovao koji vodi sako Božje djelovanje, i Ti si Djevice izrekla svoj: "Neka mi bude po riječi tvojoj". I po silasku Riječi Ti si Marijo zauvijek postala božjim plijenom. O Majko Riječi, pojasni mi tvoju tajnu poslije Utjelovljenja, kako si na zemlji bila potpuno obuzeta klanjanjem. Čuvaj me uvijek u Božjem zagrljaju, da uvijek u sebi nosim znak Boga ljubavi.

**Uzore naše molitve**  
*(Papa Ivan Pavao II)*

Presveta Marijo, kraljice Apostola i uzore naše molitve tebi se obraćamo kao našem utočištu u trenutcima zemaljskog hodočašćenja. Ti si kraljica nade, tebi se utječemo. Kao što si skupa s apostolima molila da se ispuni obećanje dara Duha Svetoga tako moli danas za nas da bi mogli snagom Duha Svetoga biti istinski svjedoci Krista tvoga Sina, kojemu neka je uvijek slava.

Marijo Kraljice Apostola, Ti bdiješ nad svima koje šalje tvoj Sin da bi bili njegovi glasnici u svijetu. Nadahni mlade da budu gorljivi svjedoci Evangeoske poruke spasenja. S tvojom pomoći neka s drugima razmijene iskustvo novoga života koji proistječe iz Kristova Križa, podijele nadu koja tješi svako srce i jakost koja vodi do krajnje pobjede nad grijehom i smrću.

**DVADESET TREĆI DAN**

**Mariji, da odgaja duh**  
*(Sv. Toma Akvinski)*

Marijo, Majkom moja, zauvijek ti predajem moju dušu, duh i srce. Učini da budem onaj instrument koji je potreban Bogu. Isprosi mi oštrouman duh da bi mogao uvidjeti, odlučan duh da bih mogao suditi, širok da bih mogao shvatiti, slobodan da bih se mogao podložiti istini, dosljedan kako bi govorio, ne ono što se nekom sviđa, nego istinu, duh obazriv da ne namećem vlastiti način mišljenja, jasan da iznesem ono što vidim, duh žedan Istine, koja je Riječ Božja, vjeran i strpljiv u vjeri u isčekivanju gledanja u Duhu Svetome u sve vjeka vjekova. Amen.

**Blažena ti o Marijo**  
*(Sv. Efrem Sirac)*

Blažena ti o Marijo, kćeri siromašnog naroda koja si postala Majka Gospodina nad kraljevima. U tvome krilu je sveto boravio Onaj čije hvale su puna nebesa. Blago prsima koja su ga dojila, i rukama koje su ga nosile. Ti bijaše plamena kola koja nose Boga, plemenom ljubavi. Blažena, Majko puna dobara, zvonkim glasom svi će te naraštaji zvati blaženom zbog onoga koje se rodio od tebe. Svi otoci, puci i narodi zvat će te blaženom. Amen.

## **Majko moja, tko da s tobom ne sažalijeva**

*(Sv. Gemma Galgani)*

Majko moja gdje da te pronađem? Ti si uvijek kod Isusovih nogu. Majko moja, koliko si trpjela kad si vidjela mrtvog Isusa, kad si se morala od njega odvojiti. Kako si mogla, Majko moja, reci mi, kako si mogla gledati Isusa pribijena na križu? Tko da se ne sažali nad tobom. Vidim da se nisi mogla zasititi u promatranju njegovih rana. Je li moguće ne ljubiti tebe koja si toliko trpjela za mene? Tko da s tobom ne sažalijeva, oh kad bi mogla... O koje li tvoje muke, Isusa se više nije prepoznavalo. O Bože, Isus je mrtav, Majka plače, a samo ja da ostanem bezosjećajna? Ne vidim samo jednu žrtvu, vidim ih dvije: jednu Isusovi, drugu Marijinu.

Majko moja, da te netko vidi s Isusom ne bi znao reći tko će prije izdahnuti, Ti ili Isus? Koje li samilosti promatrati te svake subote pod Križem. A najveća mi je bol to što sam ja bila uzrokom tvoje žalosti. Ako Ti mogu biti olakšanje ove moje male patnje, primi ih Majko moja. O kako si ožalošćena, Majko moja. Tko je bio uzrokom tolikoj boli? Ja, ja sam ti ih prouzrokovala onim mačem. Skinite, skinite Isusa s Križa, inače će moja Majka umrijeti... skinite ga, skinite ga! Znam da je patnja toliko velika da se može nazvati ljuta bol. O kako umiješ prihvatiti križ za mene, i za sve duše koje žele živjeti bez križa! O Isuse moj, o Majko moja!

### **Putovima mira**

*(Papa Ivan Pavao II)*

Marijo Kraljice Mira, tvoja djeca žude za mirom, gladna su i žedna pravednosti, žele živjeti u skladu usprkos svih podjela i nasilja koje vladaju u svijetu. Tvoj je Sin molio Oca da bi svi bili jedno, danas i mi molimo ovu molitvu. Zagovaraj nas pred prijestoljem Božje milosti. Isprosi nam milost da živimo u savršenom jedinstvu s Isusom i našom braćom i sestrama. Neka sve ono što činimo i govorimo bude na veću čast i slavu Oca, Sina i Duha Svetoga.

## **DVADESTE ČETVRTI DAN**

### **Na putu tebe zazivam, o Marijo**

*(Bl. Ivan XXIII, papa)*

O Marijo, tvoje ime je na mojim usnama i u mom srcu od prvih životnih koraka. Još od djetinjstva sam naučio ljubiti te kao Majku, zazivati te u opasnostima i imati povjerenja u tvoj zagovor. Ti u mom srcu vidiš žeđ za traženjem istine i življenjem kreposti, za biti razborit i pravedan, jak i strpljiv prema svoj braći. O Marijo, podrži moju odluku da živim kao vjerni Isusov učenik kako bi gradio kršćansku zajednicu i obradovao Svetu Katoličku Crkvu. Pozdravljam te, Majko, ujutro i navečer, na putu života zazivam te, od tebe očekujem nadahnuće i utjehu kako bi ispunio svete obaveze moga zemaljskog zvanja i proslavio Boga. O Marijo, kao Ti u Betlehemu i na Kalvariji, i ja želim uvijek ostati pored Isusa. Amen.

### **Marijo, Majko naših majki**

*(Bl. Ljudevit Orione)*

Marijo, presveta Marijo nije li tvoje ime "drugo ime"? Nema blažeg imena koje je više zazivano od tvoga poslije imena Gospodnjega. Nema stvorenja, ni veće, svetije i milosrdnije majke od tebe. Život naših majki prolazi i one umiru, a Ti Marijo, majko naših majki, si velika Majka koja nikad ne umire. Prošlo je dvadeset stoljeća, a Ti si danas više živa nego li kad si pjevala Veliča i prorokovala da će te svi naraštaji zvati blaženom. Ti živiš i ostaješ jer Bog želi da svi naraštaji čuju o tebi i imaju te za Majku. Crkva je još od apostolskih vremena više puta svečano na Ekumenskim Koncilima osjetila potrebu da utvrdi pobožnost prema Tebi, sveti Oci i veliki Naručitelji su je naviještali, mučenici branili svojom krvlju. O koliko li



je bilo nečuvenih muka, progona i trpljenja, mučenja koje su podnijeli Pape, časni biskupi i sveci zbog pobožnosti tebi velika Majko Božja i naša Majko.

Koji svetac i koji red nije tebi posvećen? Zbog toga želimo biti prvi, i ne biti iza nikoga u ljubavi prema tebi Blagoslovljena Djevice i presveta Majko Gospodinova, Majko Božja, Majko i Kraljice naša. O sva sveta i Bezgrešna Majko. Dođi, siđi k nama Marijo, jer vrijeme je kratko. Neka naše srce gori Kristovom i tvojom ljubavlju. A zatim...sveti Raj. Blizu tebe Marijo, zauvijek s Isusom, zauvijek s tobom, pored tvojih nogu, Majko naša, u Raj, u Raj, Ti nas želiš s tobom u Raju. Amen.

### **Putovima pravednosti**

*(Papa Ivan Pavao II)*

Marijo vodi odgovorne političare putovima pravednosti za sve. Pomozi ljudskoj zajednici napredovati u solidarnosti. Molim te za sve koji se udaljavaju od Boga. Privedi ih ljubavi i svijetlu Gospodinovu. U mnogim zemljama se ratuje, podrži zlostavljane žrtve, obrati one koji siju nepravde. Toliko naših braće i sestara muči glad. Daj da budemo spremni velikodušno i više podijeliti s njima. Podrži Crkvu u naviještanju Evanđelja, potvrdi u njoj moć tvoje Riječi, neka bude spreman služiti pravednosti. Ojačaj u Crkvi zajedništvo koje je tvoj Sin ustanovio među udovima svoga Tijela. Pomozi svim Božjim sinovima tražiti puninu jedinstva. Majko vjernika, moli za nas siromašne grešnike. Nauči nas živjeti u prijateljstvu s Bogom i uzajamnoj bratskoj pomoći da bi hodili Božjim putovima jaki u vjeri i ojačani tvojom prisutnošću.

## **DVADESET PETI DAN**

### **Mariji, da isprosi milost oproštenja grijeha i vječnog spasenja**

*(Sv. Alfonz Liguori)*

Majko Božja evo pred tvojim nogama mene bijednog grešnika, podložnika pakla, koji se tebi utječe i u tebe se uzda. Ne zaslužujem niti da me pogledaš, ali znam da Ti koja si gledala svoga Sina kako umire da bi spasio grešnike imaš veliku želju da im pomogneš. O Majko milosrđa, pogledaj na moje bijede i smiluj mi se. Znam da te zovu utočište grešnika, nada očajnika i pomoćnicom napuštenih. Ti si dakle moje utočište, moja nada i moja pomoć. Po tvome zagovoru zadobit ću spasenje. Zbog Isusove ljubavi pomози mi, pruži ruku bijedniku koji je pao i tebi se utječe.

Znam da se ti tješiš pomažući koliko možeš grešnika, pomози mi sad kad mi možeš pomoci. Svojim grijesima sam izgubio Božju milost i dušu. Predajem se u tvoje ruke, kaži mi što mi je činiti da se povratim u milost moga Spasitelja, želim odmah to učiniti. On me šalje tebi, da mi pomogneš jer želi da se utječem tvome milosrđu, pa da mi, osim zasluga tvoga Sina, Ti i tvoja molitva pomognete da se spasim. Tebi se utječem koja moliš za tolike grešnike, moli Isusa i za mene. Kaži mu da mi oprost i On će mi oprostiti, kaži mu da želiš moje spasenje i On će me spasiti. Neka se vidi dobro koje Ti znaš učiniti onome koji ima povjerenja u tebe. Amen, tako neka bude, tome se nadam, amen.

### **U tebi se raduju sva stvorenja**

*(Sv. Bazilije Veliki)*

U tebi puna milosti se raduju sva stvorenja, vojska anđela i ljudski rod. Posvećeni hramu, duhovni raju, djevičanska slavo, Marijo, od tebe je uzeo tijelo i postao čovjekom Onaj koji je naš Bog u vjeka vjekova. Od tvoga krila učinio je svoje prijestolje. Učinio je tvoje tijelo širim od nebesa. Po tebi, puna milosti raduje se svako stvorenje. Slava tebi. Amen.

## **Jedina utjeho** *(Papa Ivan Pavao II)*

O Presveta Djevice, Ti budi jedina utjeha Crkve koju ljubiš i štitiš. Utješi biskupe, svećenike, misionare, redovnike koji trebaju prosvijetliti spasenjem teško moderno društvo, ponekad i protivno. Utješi kršćanske zajednice dajući brojna i ustrajna svećenička i redovnička zvanja. Utješi sve nositelje vjerskog, društvenog i političkog autoriteta i odgovornosti da uvijek i samo za cilj imaju opće dobro i cjeloviti razvoj čovjeka usprkos poteškoća i poraza. Utješi one koji te ljube i časte, izbjegličke obitelji, nezaposlene, patnike, sve one koji u duši i na tijelu nose rane prouzrokovane u kriznim i dramatičnim situacijama. Marijo utješi mlade, pogotovu one koji iz tko zna kojih razloga obeshrabreni lutaju, sve koji u srcu osjećaju goruću želju za ljubavlju, altruizmom, darivanjem, one koji u srcu gaje visoke ideale za duhovnim i društvenim napretkom. O Majko tješiteljice, sve naš utješi, i daj da svi razumijemo da tajna sreće se sastoji u dobroti i uvijek vjernom nasljedovanju tvoga Sina Isusa.

## **DVADEST ŠESTI DAN**

### **Mariji, da isprosi milost svete ustrajnosti** *(Sv. Alfonz Liguori)*

O Kraljice Neba, ja koji sam nekad bio bijedni rob Sotone, sad se zauvijek posvećujem da budem tvoj sluga, želim te častiti i služiti ti cijelog mog života, primi me, ne odbij me iako to zaslužujem. O Majko moja u tebe sam stavio sve moje nade, od tebe se nadam svakom dobru. Blagoslivljam i slavim Boga koji mi je u svom milosrđu udijelio ovo povjerenje u tebe, koje smatram velikim zalogom spasenja. U prošlosti sam pao jer se nisam utjecao tebi. Sad se nadam po zaslugama Isusa Krista i tvojoj molitvi da mi je oprosteno. Ali mogu ponovno izgubiti božansku milost. Opasnost nije minula, neprijatelj ne spava. Koliko mi preostaje napasti koje ću morati pobijediti?

O slatka moja Gospo, štiti me i ne dopusti da ponovno postanem njihov rob, uvijek mi pomoz. Znam da ćeš mi pomoći i da ću s tvojom pomoći, ako se tebi uteknem pobijediti. Ali bojim se da u opasnosti da padnem propustim zazivati te, i tako se izgubim. Za tu te milost molim, da u paklenim napadajima se uvijek tebi utječem govoreći: Marijo pomoz mi, Majko moja ne dopusti da izgubim Boga.

### **Zaziv Djevici** *(Sv. Bonavetura)*

U tebe se Gospe uzdam zbog veličine milosrđa tvoga Imena. Smiluj nam se, smiluj nam se, jer si ti nada i svjetlost onim koji se u te uzdaju. Spomeni se nas izgubljenih, usliši naš plač i uzdahe. O Djevice pruži ruke svoje i priskoči u pomoć onima koji su u pogibelji, zbog milosti imena svoga ne kasni, budi mi radost i spasenje. Tvoj sam i sve moje je tvoje, staviti ću te kao pečat na srce svoje. Izbavi me u zlokobnom trenutku, i u vrijeme moje smrti ne zaboravi dušu moju, dovedi me u mjesto spasenja, neka moje ime bude upisano među pravednicima. Dosita Gospe, kada tebe gledam vidim samo milosrđe. Ti si zbog grešnika postala Majkom Božjom i rodila si Sina svoga, Milosrđe. Gospe Ti vidiš kako smo mi puni gorčine, pod grijehom uzdišemo te pritiješnjeni tugom i nevoljama plačemo u suznoj dolini prebivamo. Preobrazi našu žalost u radost, nevolju u veselje. Amen.

### **Dirnula si srca** *(Papa Ivan Pavao II)*

O Marijo pomoz nam da budemo vjerni djelatelji velikih Božjih otajstava. Pomoz nam da naučavamo istinu koju je tvoj Sin naviještao i širimo ljubav koja je prva zapovijed i

prvi plod Duha Svetoga. Pomozi nam da učvrstimo svoju braću u vjeri, da širimo nadu u vječni život. Pomozi nam da čuvamo velika blaga koja se nalaze u dušama Božjeg naroda koji nam je povjeren. Prikazujemo ti ovaj Božji narod, kao tvoj. Ti si duboko u srca dirnula tvoje vjernike znakom svoje prisutnosti, neka ova srca u buduće postanu tvoje boravište.

O Majko pobudi u srcima mladih naraštaja spremnost na isključivo služenje Bogu. Isprosi nam brojna svećenička i redovnička zvanja u lokalnoj Crkvi. Majko osnaži vjeru sve naše braće i sestara u laikatu da u svakom području života, socijalnom, političkom, profesionalnom i kulturnom djeluju po istini i zakonu koje je tvoj Sin navijestio čovječanstvu da bi sve vodili putem vječnog spasenja i činili život na zemlji humanijim, dostojnijim čovjeka. Crkva želi svim silama služiti ovim uzvišenim ciljevima obnovljenim misionarskim duhom. Majko, daj da znamo služiti tom cilju u istini i pravdi. Daj da mi slijedimo taj put i druge vodimo, bez da ikada zalutamo, niti da druge vodimo krivudavim putovima.

## DVADESET SEDMI DAN

### **Mariji, da isprosi milost sretne i dobre smrti**

*(Sv. Alfonz Liguori)*

O Marijo, kakva će biti moja smrt? Ja već od sada, razmišljajući o mojim grijesima, i pomisli na taj veliki i odlučujući čas kad ću umrijeti i biti suđen na moje spasenje ili vječnu osudu, zbunjen sam i drhtim. O preslatka moja Majko u Krvi Isusa Krista i tvom zagovoru je sva moja nada. O utjeho žalosnih, tada me ne ostavi, ne propusti da me utješiš u toj velikoj žalosti. Ako me sad toliko muči grižnja savjesti pri sjećanju na moje grijehe, nesigurnost oprostjenja, opasnost da ponovno padnem, strogost Božje pravde, što će tek onda biti samnom. Ako mi ne priskočiš u pomoć propasti ću. O Gospe moja, prije moja smrti, isprosi mi milost velikog kajanja za moje grijehe, istinskog obraćenja i vjernosti Bogu u životu koji mi preostaje.

Kada dođem na kraj mog života, Marijo nado moja, tada mi pomози u toj velikoj mucі u kojoj ću biti, utješi me da ne očajavam videći moje grijehe koje će đavao stavljati predame. Isprosi mi milost da Te često zazivam, da umrem s tvojim svetim imenom na ustima i imenom tvoga Sina. Naprotiv, oprosti mi moju smjelost, prije nego li izdahnem, molim te Ti dođi i utješi me svojom prisutnošću. Tu si milost udijelila tolikom broju tebi pobožnih duša, i ja je želim i nadam se zadobiti je. Istina je da sam grešnik i da to ne zaslužujem, ali sam Ti pobožan, ljubim te i imam veliko povjerenje u tebe. O Marijo isčekivati ću te, ne ostavi me neutješena. Ako nisam tolike milosti dostojan, barem mi s Neba pomози da iz ovoga života iziđem ljubeći Boga i tebe, te da dođem Raj da vas vječno ljubim. Amen.

### **Molitva triju Zdravo Marija za sretnu smrt**

*(Sv. Matilda)*

O Marijo, Gospe moja sveta, kao što je Bog Otac u svojoj svemogućnosti tebe učinio moćnom, tako Ti molim te budi uza me na času moje smrti i odagnaj od mene svaku protivnu silu. *Zdravo Marijo...* O Marijo, Gospe moja sveta, kao što te je Sin Božji obdario tolikom spoznajom i svjetlošću o sebi da sve Nebo prosvjetljuješ, tako Ti na času moje smrti moju dušu prosvijetli spoznajom prave vjere da je nijedan zabluda ili neznanje ne smućuje i ne izopači. *Zdravo Marijo...* O Marijo, Gospe moja sveta, kao što je Duh Sveti tebi obilno udijelio svoju ljubav, tako i Ti na času moje smrti udijeli mi slast Božje ljubavi, neka mi se po njoj sva gorčina smrtne borne pretvori u slast. *Zdravo Marijo...*

**Rob ljubavi**  
(*Papa Ivan Pavao II*)

O prejasna Majko Crkve, još jedanput se tebi posvećujem u svojstvu majčinskog roba ljubavi. *Totus tuus!* Sav sam tvoj! Posvećujem ti cijelu Crkvu u svim krajevima svijeta, posvećujem ti čovječanstvo, posvećujem ti sve ljude moju braću, sve narode i nacije. Posvećujem ti Evropu i sve kontinente, posvećujem ti Rim i Poljsku sjedinjene u tvome sluzi novom vezom ljubavi. Primi nas, ne ostavi nas, Majko ti nas vodi.

**DVADEST OSMI DAN**

**Mariji, da isprosi milost da se ne padne u Pakao**  
(*Sv. Alfonz Liguori*)

O predraga moja Gospe, zahvaljujem Ti jer si mi toliko puta pritekla u pomoć da ne padnem u Pakao, koji sam toliko puta zaslužio svojim grijesima. Bijedan li sam, već sam skoro bio pao u taj zatvor osuđen, i osuda bi možda već nakon prvog smrtnog grijeha bila izvršena da mi Ti milosrdna nisi pritekla u pomoć. Čak te nisam ni molio, nego si Ti u svojoj dobroti zadržala Božju pravednost, i zatim savladala tvrdoću moga srca dovela me do povjerenja u tebe. Ah, pritiješnjen tolikim grijesima pao bih u opasnostima u kojima sam se nalazio, da me Ti ljubljena Majko nisi sačuvala milošću koju si mi zadobila.

O Kraljice moja nastavi me oslobađati od Pakla. Što će mi tvoje milosrđe i darovi koje si mi isprosila ako ću poslije biti osuđen? Ako te prije nisam ljubio, sad poslije Boga najviše tebe ljubim. Ne dopusti da se okrenem od tebe i Boga koji mi je po tebi tolike milosti dao. Ljubljena moja Gospe ne dopusti da te u paklu zauvijek mrzim i proklinjem. Ti bi trpjela videći osuđena tvoga slugu koji te toliko ljubi. O Marijo, što mi govoriš? Biti ću osuđen? Bit ću osuđen ako te ostavim. Ali tko bi imao srca ostaviti te? Tko bi mogao zaboraviti ljubav koju si mi iskazala? Gospe moja kad si već toliko učinila za moje spasenje, dovrši to djelo i pomoz mi. Želiš li mi pomoći? Ah, što to govorim? Ako Ti, kad sam ja bio zaboravio na tebe, si toliko učinila za mene, koliko više se moram nadati sad kad te ljubim i kad ti se preporučam. Ne gubi se tko se tebi utječe, a gubi se tko se tebi ne utječe. Majko moja ne prepusti me meni samome jer ću se izgubiti, nego udijeli mi milost da se uvijek tebi utječem. Spasi me nado moja, spasi me od Pakla, a još prije od grijeha jer me samo on može odvesti u Pakao.

**Majko milosti, remek djelo Božje**  
(*Sv. Lujza de Marillac*)

Presveta Djevice Marijo, puni smo divljenja prema tebi, Ti si dragocjena u Božjim očima, Ti si divljenje sveg nebeskog dvoga. Bog nikada nije svrnuo pogleda s tebe. Tvoje Bezgrešno Začće je remek djelo Božje jer je tako Bog svome Sinu pripremio dostojno boravište. Presveta Djevice Marijo pomoz nam u svakoj našoj potrebi, nemoguće ja da Božja dobrota tebi nešto odbije. O Bože moj, kako to da moj duh nije sposoban iskazati pa da svijet upozna ljepote koje mi dao kontemplirati i veliko dostojanstvo Presvete Djevice? Kazati da je Majka tvoga Sina, je kazati sve; kako je cijeli njen život dostojan divljenja! Ne bez razloga sveta Crkva je naziva Majkom Milosrđa. O da, Marija je Majka Milosti!

**Nauči nas da je Bog sve**  
(*Papa Ivan Pavao II*)

Bezgrešna Djevice nauči nas da je Bog sve, da je svemir iz ništa postao djelovanjem Božje stvoriteljske volje. Nauči nas ljude 20-tog stoljeća koji gledamo sve više i isključivo ono što čovjek čini; nauči i podsjeti nas da onaj koji je sve stvorio i sve uzdržava je Bog, Stvoritelj i Otkupitelj, Duh Božji koji je životvorac. Nauči nas, trajno nas uči, da ne izgubimo osjećaj za

mjeru, da uvijek vidimo sva ljudska dijela u svijetlu Božje stvoriteljske, otkupiteljske i spasiteljske moći, da se tako ljudsko djelo ne okrene protiv čovjeka nego da služi rastu Istine i Ljubavi u našem svijetu. Nauči tome našu mladost, današnje mladiće i djevojke da nijedna sijenja u njihovom srcu ne potamni svijetlo koje Bog daje na životnim usponima.

## **DVADESET DEVETI DAN**

### **Mariji, da isprosi milost da se dođe u Raj**

*(Sv. Alfonz Liguori)*

O kraljice Raja koja si uzvišena nad sve anđeoske korove i najbliža Bogu, iz ove suzne doline pozdravljam te ja siromašni grešnik i molim te svrati na mene svoje milosrdne oči koje gdje gledaju dijele milost. Pogledaj Marijo u kojim sam sada opasnostima da izgubim dušu, Boga i Raj, i u kojima ću biti dok živim na zemlji. U tebe sam Gospe položio svu moju nadu, ljubim te i čeznem da brzo dođem vidjeti te i slaviti u Raju. O Marijo kad će doći dan kad ću vidjeti sebe već spašena, pored tvojih nogu, promatrati tebe Majku moga Spasitelja i moju Majku koja se je toliko založila za moje spasenje. Kad ću poljubiti ruku koja me je toliko puta oslobodila od Pakla, i tolike mi milosti udijelila kad sam zbog mojih grijeha bio zaslužio da budem prezren i odbačen od svih.

Gospe bio sam Ti toliko nezahvalan za vrijeme života, ali ako dođem u raj neću više biti takav, ljubiti ću te što mi više bude moguće u svakom trenutku zauvijek, i nadoknadit ću moju nezahvalnost blagoslivljajući i zahvaljujući ti vječno. Beskrajno zahvaljujem Bogu koji mi daje to povjerenje u Krv Kristovu i tvoj zagovor, da ćeš me spasiti, osloboditi od grijeha, isprositi mi milost svijetlo i snagu da izvršim volju Božju i konačno da me dovedeš u rajске dvore. Tvoje sluge su se tome nadale, i nitko nije ostao razočaran. O ne, ni ja neću biti prevaren. O Marijo, nemam dvojbe, Ti ćeš mi isprositi milost spasenja. Moli svoga Sina Isusa, kao što ga i ja molim po zaslugama njegove muke, da sačuva u meni, i uvijek povećava vjeru da ću biti spašen. Amen.

### **Marijo prikaži me Isusu**

*(Sv. Bernardica Soubirous)*

Marijo čuvaj Isusa u mom srcu. Majko moja prikaži me Isusu. Majko moja uzmi moje srce i uvedi ga u Srce Isusovo. Majko pomoz mi, isprosi mi milost da umrem sama sebi, da živim samo za slatkog Isusa i po Isusu. Majko moja “neka mi bude”. Život, patnje, smrt, “neka mi bude” za uvijek, vječno u tvom slatkom srcu. Amen.

### **Kako te ne ljubiti, Marijo?**

*(Sv. Terezija Avilska)*

O Bezgrešna Djevice, najnježnija Majko, Ti si puna radosti jer nam Isus daruje svoj život i beskrajna blaga svoga božanstva. O Marijo, kako te ne ljubiti i blagoslivljati zbog tvoje velike ljubavi prema nama? Ti nas uistinu ljubiš, kao što nas ljubi Isus. Ljubiti znači darovat sve, i samoga sebe. Ti si se potpuno dala za naše spasenje. Spasitelj je poznavao tajne tvoga majčinskoga Srca i beskrajnu tvoju nježnost. Umirući Isus, prije zadnjeg izdisaja tebi nas povjerava, utočište grešnika. O Marijo, Ti pod Križem uspravna stojiš, kao svećenik na oltaru prikazuješ za nas slatkog Emanuela, Boga s nama, tvog ljubljenog Isusa. O kraljice mučenika i naša nado, ljubimo te i blagoslivljamo u vjeke vjekova. Amen.

### **Ženo molitve**

*(Papa Ivan Pavao II)*

Majko Božja i majko naša, uči nas sabranosti i nutarnjem životu, daj nam spremnost slušati dobra nadahnuća i Riječ Božju. Nauči nas koliko nam je potrebna meditacija, osobni

nutarnji život i molitva koju samo Bog vidi u tajnosti. Marijo Kraljice svijeta ti si Majka lijepe ljubavi, Majka Isusova, izvor svake milosti, miris svake kreposti, ogledalo svake čistoće. Ti si u plaču radost, pobjeda u borbi, nada u smrti. Kad izgovaramo tvoje ime koje li slasti u našim ustima, ljupke harmonije u našim ušima, zanosa u našem srcu. Ti si sreća patnika, kruna mučenika, ljepota djevice. Poslije ovoga progona molimo te vodi nas posjedovanju tvoga Sina Isusa.

## **TRIDESTI DAN**

### **Mariji, da isprosi milost da ljubavi prema Isusu i Njoj**

*(Sv. Alfonz Liguori)*

O Marijo, shvaćam da si Ti najplemenitije, najuzvišenije, najčišće, najljepše, najbolje i najljupkije stvorenje. O kad bi te svi upoznali, Gospe moja, i ljubili te kao što Ti to zaslužuješ. Tješim se da toliki broj duša u Nebu i na zemlji žive zaljubljeni u tvoju dobrotu i ljepotu. Pogotovu me tješi što te sam Bog ljubi više nego sve anđele i ljude skupa. Ljubljena moja Kraljice, i ja bijedni grešnik te ljubim, ali premalo. Želio bih veću i nježniju ljubav prema tebi i tu mi milost udijeli, jer ljubav prema tebi je veliki znak predodređenja i milost koju Bog udijeli onima koje želi spasiti.

Majko moja vidim da trebam biti najzahvalniji tvome Sinu, te da On zaslužuje beskonačnu ljubav. A ti želiš samo vidjeti da je On ljubljen, i to je najvažnija milost za koju te molim: isprosi mi veliku ljubav prema tvome Sinu Isusu Kristu. Ti od Boga zadobiješ što tražiš. Isprosi mi milost da budem toliko sjedinjen s voljom Božjom da se nikad od nje ne odijelim. Ne tražim od tebe zemaljska dobra, ni časti ni bogatstva, tražim ono što najviše želi tvoje srce, da ljubim moga Boga. Je li moguće da mi nećeš pomoći u ovoj mojoj želji koja je i tvoja? O ne, Ti mi već pomažeš, već moliš za mene. Moli, moli i ne prestani nikad moliti, dok me ne vidiš u Raju, van opasnosti da izgubim mog Gospodina, i sigurna da ću ga zauvijek ljubiti skupa s tobom, predraga moja Majko.

### **Marijo, jedina nado poslije Boga**

*(Sv. Gertruda)*

O preslatka Marijo, najveća moja nado poslije Boga. Zagovaraj me kod tvog ljubljenoga Sina, reci jednu riječ i velikodušno se zauzmi za mene. O Majko božanske milosti, u svom milosrđu isprosi mi što tražim. Uzdám se u tebe, moja jedina nado poslije Isusa. O Marijo, moćna Djevice, budi mi dobra Majka, isprosi mi da me tvoj Sin primi u sveto utočište svoje ljubavi, u školu Duha Svetoga, samo Ti mi možeš zadobiti ovu milost od tvoga ljubljenoga Sina, Isusa Krista. Majko vjerna štiti ovu tvoju kćer, neka donosi plodove ljubavi, raste u svetosti i neprekidno ustraje u nebeskoj milosti. Amen.

### **O Marijo, slatka moja Majko**

*(Sv. Franciska Cabrini)*

O Marijo, moja slatka Majko, nadam se velikim stvarima od tvoga majčinskog i ljubeznog srca. Tebi se posvećujem, uzdam se u tebe koja si me prethodila tvojom milošću. Želim hoditi uvijek pod tvojim plaštem, uvijek pod tvojim pogledom, tvojom obranom i tvojom ljubaznom zaštitom. O Marijo, dopusti mi da ljubim Isusa tvojim Srcem, kao što si ga Ti ljubila. Neka On bude moja jedina ljubav, , moja nada i radost. Amen.

### **Čin posvete i prikazanja Crkve i Svijeta Bezgrešnom Srcu Marijinu**

*(U Rimu, na svetkovinu Blagovijesti 25. III. 1984, Papa Ivan Pavao II)*

1. "Pod tvoju obranu se utječemo sveta Bogorodice"! Moleći riječi ove antifone, kojima Kristova Crkva moli od pradavnih vremena, dolazimo danas pred Tebe, Majko, u

jubilarnoj godini našeg Otkupljenja. Mi u zajedništvu sa svim pastirima Crkve, u posebnoj povezanosti, čineći tijelo apostolskog kolegija kao što su po volji Kristovoj Apostoli činili jedan kolegij s Petrom.

U svezi tog jedinstva, izgovaramo riječi ove posvete, kojima želimo još jedanput izraziti nade i strepljenja Crkve za cjeli suvremeni svijet. Prije četrdeset godina, i 10 godina zatim ponovo, tvoj sluga, papa Pio XII, imajući pred očima bolna iskustva čovječanstva, povjerio je i posvetio tvome Bezgrešnom Srcu, cjeli svijet i na poseban način narode, koji su zbog njihovih prilika predmet posebne tvoje ljubavi i skrbi.

Ovaj svijet i narode danas imamo pred očima, svijet drugog tisućljeća koje ide prema svršetku, suvremeni svijet, naš svijet. Crkva čuvajući spomen riječi Gospodnji” Idite i učite sve narode...Ja sam s vama u sve dane do svršetka svijeta”(Mt 28,19-20), je ponovo posvjestila novim žarom, svoju misijsku svijest u ovom našem svijetu. Zato, Majko ljudi i naroda, Ti koja poznaješ njihove patnje i njihove nade, Ti koja majčinski osjećaš svu borbu između dobra i zla, između svjetla i tame, koja potresa suvremeni svijet, primi naš krik koji, potaknuti Duhom Svetim, upravljamo direktno Tvome Srcu: zagri, s ljubavlju Majke i Službenice Božje, ovaj naš svijet, koji ti predajemo i posvećujemo, puni nemira za zemaljsku i vječnu sudbinu ljudi i naroda. Na poseban način Ti predajemo i posvećujemo one narode koji imaju više potrebe za predanjem i posvetom Tebi. “Pod tvoju obranu se utječemo, sveta Bogorodice”! Ne odbi naše molitve koji smo u kušnji!

2. Evo nalazimo se pred Tobom, Majko Kristova, pred Tvojim Bezgrešnim Srcem, želimo skupa sa Cjelom Crkvom, sjediniti s posvetom samoga sebe koju je Tvoj Sin, zbog ljubavi prema nama, učinio nebeskom Ocu. “Oče za njih-On je rekao-posvećujem samoga sebe, da oni budu posvećeni u istini.”(Iv 17,19). Želimo se sjediniti s našim Spasiteljem u ovoj posveti za svijet i ljude, koja u njegovom Božanskom Srcu ima moć praštanja i može nam pribaviti naknadu.

Snaga ove posvete traje kroz sve vjekove i odnosi se na sve ljude, narode i puke, nadilazi svako zlo koje je duh tmine sposoban probuditi u srcu čovjeka u njegovoj povijesti, i koje je uistinu pobudio u našim vremenima. O koliko duboko osjećamo veliku potrebu posvete čovječanstva i svijeta, u našem suvremenom svijetu, u sjedinjenju s Kristom samim! Uistinu svijet treba sudjelovati u djelu Kristova Otkupljenja posredovanjem Crkve. To nam pokazuje i ova Godina Otkupljenja, posebni Jubilej za cjelu Crkvu. Budi blagoslovljena nad sve stvorove Ti, Službenice Gospodnja, koja si na savršen način odgovorila na Božji poziv! Budi pozdravljena Ti, koja si potpuno sjedinjena s otkupiteljskom posvetom Tvoga Sina! Majko Crkve! Prosvijetli narod Božji na putu vjere, nade i ljubavi! pomози nam da u istini živimo posvetu koju je Krist učinio za cjelu ljudsku obitelj suvremenog svijeta.

3. Predajemo Tebi, Majko, svijet, sve ljude i sve narode, predajemo Tebi i samu posvetu svijeta, stavljamo je u tvoje majčinsko Srce. O Bezgrešno Srce! Pomози nam pobijediti prijetnje zla, koje se danas tako lako ukorjenjuje u srca ljudi i koje po svojim neizmjernim učincima već sada otežavaju život a izgleda kao da priječe put u budućnost. Od gladi i rata oslobodi nas! Od nuklearnog rata, od jednog neograničenog samouništenja, od svake vrste rata oslobodi nas! Od grijeha protiv života čovjeka od samog začeca, oslobodi nas! Od mržnje i gaženja ljudskog dostojanstva, oslobodi nas! Od svake vrste socijalne, nacionalne i internacionalne nepravde, oslobodi nas! Od lakoće kojim kršimo Božje zapovjedi, oslobodi nas! Od pokušaja da se u ljudskim srcima potamni sama istina oslobodi nas! Od gubljenja savjesti između dobra i zla oslobodi nas! Od grijeha protiv Duha Svetoga, oslobodi nas!

Majko Kristova prihvati ovaj vapaj patnje svih ljudi, vapaj patnje cijelih zajednica! Pomози nam snagom Duha Svetoga pobijediti svaki grijeh, grijeh čovjeka, grijeh svijeta, sve manifestacije grijeha. Neka se još jedanput u povijesti svijeta objavi beskrajna spasiteljska moć Otkupljenja, snaga milosrdne Ljubavi! Neka se njom zaustavi zlo! Preobraze savjesti! U Tvome Bezgrešnom Srcu neka se svima objavi svjetlo Nade!

## TRIDEST PRVI DAN

### **Mariji, da bude zaštitnicom**

*(Sv. Alfonz Liguori)*

O Marijo, vidim milosti koje si mi isprosila, i nezahvalnost s kojom sam ih živio. Nezahvalan, nisam više dostojan darova, ali neću zbog toga izgubiti povjerenje u tvoje milosrđe koje je veće od moje nezahvalnosti. Moja velika odvjetnice budi mi milosrdna. Ti si djeliteljica svih milosti koje Bog daruje nama bijednicima, i zbog toga te je Bog učinio moćnom i milostivom, da nam priskačeš u pomoć u našim bijedama. Ti si odvjetnica najbjednijih i najnapuštenijih grešnika koji se tebi utječu, štiti i mene koji se tebi preporučam. Nemoj mi kazati da je u mom slučaju teško zadobiti pobjedu, jer i u najtežim borbama kad ti braniš nekoga pobjeda je uvijek sigurna.

U tvoje ruke polažem moje vječno spasenje, predajem ti moju dušu. Ona je bila izgubljena, Ti si je svojim zagovorom spasila. Želim biti upisan među tvoje posebne slugе, ne odbaci me. Ti tražiš bijednike da ih pridigneš, ne zapusti mene siromašnog grešnika koji se tebi utječem. Moli za mene svoga Sina, koji uvijek čini ono što ti od njega tražiš. Uzmi me pod svoju zaštitu, i to će mi biti dosta. Ako me Ti štitiš ničeg se ne bojim, ni mojih grijeha jer ćeš mi Ti isprositi oprostjenje i nadoknadu za posljedice grijeha, niti đavli jer si Ti moćnija od cijeloga Pakla, niti moga suca Isusa jer na tvoju molitvu on se udobrostivi. Bojim se jedino da se zbog moje lijenosti propustim utjecati tebi, i tako budem izgubljen. Majko moja isprosi mi oprostjenje svih mojih grijeha, ljubav prema Isus, svetu ustrajnost, dobru smrt i Raj na kraju života, a posebno mi isprosi milost da se uvijek tebi utječem. Ove milosti su uistinu velike za mene i ja ih ne zaslužujem, ali nisu velike za tebe koja si toliko ljubila Boga i koja si toliko ljubljena od Boga, pa On uslišava sve za što ga Ti moliš. Ti samo otvoriš usne, a Bog Tvoje molitve ne odbija. Moli Isusa za mene, kaži mu da me Ti štitiš i On će mi biti milostiv. Majko moja, uzdam se u tebe, u toj nadi živim i počivam, u njoj želim i umrijeti. Amen.

### **Zdravo zaštitnice naše drage domovine Hrvatske**

*(Molitva kojom je blaženi kardinal Alojzije Stepinac 7.VII. 1940. u Mariji Bistrici posvetio hrvatski narod Mariji)*

Zdravo presveta Djevice i Majko Božja Marijo, moćna zaštitnice naše drage domovine Hrvatske! Premda nevjerni, da ti služimo, no ipak uzdajući se ljubav i divnu blagost tvoju izabiremo Te danas pred cjelim dvorom nebeskim za gospodaricu, odvjetnicu i Majku svoju i cijeloga našeg naroda te čvrsto odlučujemo, da ćemo Ti drage volje služiti. Molimo te usrdno, da nam svima uz prijestolje Božanskog Sina isprosiš milost i milosrđe, spasenje i blagoslov, pomoć i zaštitu u svim pogibeljima nevoljama.

Ti si kraljica i majka milosrđa, pomoćnica kršćana i tješiteljica žalosnih, za to Ti iskazujemo svoje djetinje pouzdanje, kako Ti je naš narod vazda kroz vjekove iskazivao. Tvojoj majčinskoj zaštiti preporučujemo svoje duhovne i svjetovne poglavare, cjelu našu domovinu i naš narod u ovim teškim vremenima kušnja. Izmoli nam svima vjernost i ustrajnost u katoličko vjeri, da u krilu svete Crkve provodimo dane u miru i bez straha, u blagostanju i poštenju i tako zavrijedimo doći jednoć do vječnog života, da slavimo ondje trojedinog Boga u vjeke. Amen.

### **Čin predanja Presvetoj Mariji**

*(Papa Ivan Pavao II, u Rimu 8. listopada 2000.)*

*Ženo, evo ti Sina* (Iv 19,26). Dok se bliži kraju ova jubilejska godina u kojoj si nam Ti, Majko, opet darovala Isusa, blagoslovljeni plod svoje prečiste utrobe, Riječ koja je tijelom postala, Otkupitelja svijeta, osobitom slašću odzvanja njegova riječ kojom nas tebi predaje čineći te našom Majkom: *Ženo, evo ti Sina*. Povjeravajući ti apostola Ivana, s njime svu djecu



Crkve, također sve ljude, Isus nije suzio nego dapače proširio svoju ulogu isključivog Spasitelja svijeta. Ti si uvijek sjaj koji ne oduzima ništa svjetlosti Kristovoj jer živiš u njemu i po njemu. Ti si sva *neka mi bude*, ti si neokaljana, providnost i punina milosti. Evo, dakle, tvojih sinova okupljenih oko tebe u zoru novog tisućljeća. Danas crkva glasom Petrova nasljednika kojemu se pridružuju glasovi tolikih pastira ovdje okupljenih iz svakog kraja svijeta, traži utočište pod tvojom majčinskom zaštitom i s povjerenjem moli zagovor suočena s izazovima što se kriju u budućnosti.

U ovoj milosnoj godini toliki doživješe i doživljavaju preobilnu radost milosrđa što nam ga je Otac u Kristu darovao. U partikularnim crkvama širom svijeta razasutim, još više u ovom središtu kršćanstva, osobe najzaličitijih slojeva primile su taj dar. Ovdje je drhtao zanos mladeži, ovdje se dizao zaziv bolesnika, ovuda su prošli svećenici i redovnici, umjetnici i novinari, svijet rada i znanosti, djeca i odrasli, i svi su u tvom ljubljenoj Sinu prepoznali Božju Riječ koja se utjelovila u tvome krilu. Izmoli nam Majko svojim zagovorom da plodovi ove godine ne budu rasuti, da se sjeme milosti razvija do pune mjere svetosti za sve koji su pozvani.

Danas ti želimo povjeriti budućnost koja nas očekuje, pozivajući te da nam se pridružiš u našem hodu. Mi smo muževi i žene izvanrednog razdoblja, koliko uzbudljiva toliko bogata protuslovljima. Čovječanstvo danas posjeduje sredstva nečuvane moći: može od ovoga svijeta načiniti perivoj, ili ga pretvoriti u hrpu ruševina. Postiglo je izvanredne sposobnosti zahvaćanja u same izvore života, može ih upotrebljavati za dobro u okviru moralnog zakona ili pasti u kratkovidni ponos znanosti koja ne zna za granice sve do gaženja poštovanja što ga dugujemo svakom ljudskom biću. Danas kao nikada u prošlosti čovječanstvo je na raskršću i još jednom je, o sveta Djevice, spasenje cjelovito i jedino u tvome Sinu Isusu.

Stoga Majko, mi te poput apostola Ivan želimo primiti u svoj dom (usp. Iv 19,27), da od tebe učimo suobličiti se tvome Sinu. *Ženo, evo ti Sina!* Ovdje smo pred tobom da tvojoj majčinskoj skrbi povjerimo sebe, Crkvu i cijeli svijet. Zagovaraj nas pred svojim ljubljenim Sinom da nam obilno udijeli Duha Svetoga, Duha Istine koji je izvor života. Primi ga za nas i s nama kao u prvoj zajednici u Jeruzalemu stisnutoj oko tebe na dan Pedestenice (usp. Dj 1,14).

Neka Duh otvori srca pravednosti i ljubavi, neka osobe i narode navede na uzajamno razumijevanje i čvrstu volju za mirom. Povjeravamo ti sve ljude, počevši od najslabijih: djecu koja još ne dođu na svijetlo dana i one što su rođeni u okolnostima siromaštva i patnje, mlade koji traže smisao, osobe bez zaposlenja i one pritisnute glađu i bolešću. Povjeravamo ti siromašne obitelji, starce za koje nitko ne skrbi i sve koji su sami i bez nade. O Majko, koja poznaješ patnje i nade Crkve i svijeta, budi uz svoju djecu u svakodnevnim kušnjama što ih život svakome priprema te učini da, zahvaljujući zauzimanju svih, tmine ne prevladaju nad svjetlošću. Tebi zoro spasenja, predajemo svoj hod u novom tisućljeću, da pod tvojim vodstvom svi ljudi otkriju Krista, Svjetlost svijeta i jedinoga Spasitelja, koji s Ocem i Duhom Svetim vlada u vjeke vjekova. Amen.

## **2. U MOLITVI ZA MARIJE BLAGDANE I SPOMENDANE KROZ CRKVENU GODINU**

### **BEZGREŠNO ZAČEĆE BLAŽENE DJEVICE MARIJE – 8. PROSINCA**

*Tijekom vjekova Crkva je postala svjesna da je Marija, ispunjena Božjom milošću, bila otkupljena već od svoga začeca. Tu istinu vjere proglasio je Papa Pio IX 1854. Sav sjaj sasvim jedinstvene svetosti, koji Mariju resi već od trenutka njezina začeca dolazi joj od Krista. Jedinstvenom je milošću, u predviđanju zasluga Isusa Krista Spasitelja ljudskog roda, bila očuvana od svake ljage istočnoga grijeha. U ovoj svetkovini Crkva u Mariji promatra znak Božjeg izbora po kome je Ona prva otupljena, te Božju pobjedu nad zlom i grijehom i nadolazak novih vremena, a sveci su gledajući Bezgršnu zanosno kontempliraju ljepotu Marijine duše.*

#### **Bezgrešnoj**

*(Sv. Maksimilijan Kolbe)*

Bezgrešna Djevice, kraljice Neba i zemlje, znam da nisam dostojan tebi se približiti. Ali jer te toliko ljubim, usuđujem se moliti te da budeš tako dobra da mi kažeš tko si ti. Želim te sve više upoznati, beskrajno više, i ljubiti te sve žarče, žarom bez kraja. Želim svima kazati tko si ti da bi te sve više duša dublje upoznalo i žarče ljubilo tako da ti postaneš kraljica svih srdaca koja kucaju i koja će kucati na zemlji. Molim da to bude najbrže moguće. Kada ćeš Bezgrešna uzvišeno kraljevati u svim srcima u i svakom ponaosob? Neka dođe brzo taj dan kada će svaki čovjek tebe prepoznati Majkom a Boga Ocem i kada će konačno svi živjeti kao braća. Amen.

#### **Dnevna molitva Bezgrešnoj**

*(Sv. Maksimilijan Kolbe)*

Bezgrešna i neoskvrnjena Djevice, Kraljice Neba i zemlje, utočište grešnika, naša najmilija Majko, Bog je Tebi povjerio posredovanje svoga milosrđa. Ja siromašni grešnik, padam pred Tobom ničice, ponizno te moleći primi me kao tvoj posjed i vlasništvo. Djeluj u meni i u svim sposobnostima moga tijela, duše, u cjelom mom životu, u mojoj smrti i u mojoj vječnosti kako se tebi dopada. Učini samnom što ti želiš i da se ispuni što je pisano o Tebi “satirat će glavu zmiji” i “ po tebi su se izjalovile sve zablude svijeta”. Dopusti mi da budem pogodno sredstvo u tvojim čistim i milosrdnim rukama. Daj da mnoge trome i zabludjele duše učim da te upoznaju i ljube, te da se tako širi što je moguće bolje sveto Isusovo kraljevstvo. Uistinu samo tamo, gdje ti dolaziš, zadobit ćeš milost obraćenja i posvećenja duša, jer sve milosti iz Srca Isusova dolaze na nas po tvojim rukama. Amen.

### **ROĐENJE GOSPODNJE – BOŽIĆ – 25. PROSINCA**

*Čudesno je otajstvo Božića. Slavimo svetkovinu rođenja Isusa Krista, Spasitelja svijeta. Marija je rodila Sina Božjega da bi svi koji vjeruju u njega postali djeca Božje i braća među sobom. Bog je postao posve blizu čovjeku – Emanuel – Bog s nama. Isus se rodio u skromnosti staje. U tom uboštvu očituje se slava neba. I vjernici moraju pred Bogom postati kao djeca da bi ušli u kraljevstvo Božje. Božićno otajstvo se u nama ispunja kad se Krist u nama oblikuje. Božić je upravo otajstvo te čudesne razmijene. Još je papa Pavao VI govorio da božićno vrijeme predstavlja produženi spomen Marijinog božanskog, djevičanskog i spasenjskog majčinstva, jer je ona rodila Spasitelja svijeta. I dok se Crkva klanja Sinu, časti slavnu Majku.*

**Majko moga Gospodina**  
(*Sv. Ildefons iz Toleda*)

Majko moga Gospodina, Službenice svoga Sina, Roditeljko Stvoritelja svijeta, molim te, udjeli mi Duh tvoga Sina Isusa Krista, da ja mogu imati Isusa u onome Duhu po kojemu si ga ti rodila, da moja duša primi Isusa u Duhu po kojemu si ti u tvome tijelu začela Isusa, da mogu spoznati Isusa u onome Duhu po kojemu si ti spoznala da u svom krilu nosiš i da ćeš roditi Isusa. Daj da ja ljubim Isusa u onome Duhu u kojemu si mu se Ti klanjala kao Gospodinu i motrila ga kao Sina. Amen

**Predraga Majko**  
(*Sv. Tereza od Djeteta Isusa*)

Nitko ne želi primiti u gostinjac siromašne strance, mjesta ima za bogate. Mjesta ima za velikaše a u jednoj štalici Kraljica neba mora roditi Boga. Predraga Majko, ljubezna Majko dostojna ljubavi, kolika je tvoja veličina u tako siromašnom mjestu. Kada vidim Vječnog obavijenog u poveje, kada čujem poslušni krik Božje Riječi, predraga Majko, ne zavidim više anđelima jer njihov moćni Gospodin je moj dragi brat. Ljubim te Marijo, po tebi je na našim obalama procvao božji cvijet! Amen.

**SVETA OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA – NEDJELJA U BOŽIČNOJ OSMINI**

*Crkva slaveći blagdan svete obitelji s dubokim poštovanjem promatra sveti život Isusa, Marije i Josipa u skrovitosti Nazareta. Pristajanje vjerom na Božji plan spasenja kršćanska zajednica postaje jedna Božja obitelj i svećenički narod osposobljen da svoj život prikaže Bogu kao žrtvu ugodnu iz ljubavi. Svaka je obitelj pozvana da u suživotu odražava sliku svete Obitelji iz Nazareta. U njoj vidimo potpuno ostvarenu uzajamnu suradnju i savršen odgovor na Božji plan spasenja.*

**Svetoj Obitelji zajednici ljubavi**  
(*Papa Ivan Pavao II*)

Sveta Obitelji zajednico ljubavi Isusa, Marije i Josipa uzore i ogledalo svakoj kršćanskoj obitelji tebi posvećujemo naše obitelji. Otvori srce svake obitelji da prihvati vjeru, da primi Božju Riječ, da svjedoči ljubav, da postane izvor novih svetih zvanja. Prosvijetli duh roditeljima da brižnom ljubavlju, mudro i ljubeznom pobožnošću sigurno vode djecu prema duhovnim i vječnim dobrima. Probudi u dušama mladih čistu savjest i slobodnu volju da rasu u "milosti i mudrosti" velikodušno prihvaćajući dar Božjeg poziva. Sveta Obitelji iz Nazareta isprosi nam milost da svi mi nasljedujemo ustrajnu molitvu, velikodušnu poslušnost, dostojanstveno siromaštvo i djevičansku čistoću koje si ti živjela te da otvorimo svoju dušu za vršenje volje božje te da brižni i nenametljivo pratimo one koji su među nama pozvani da iz bližega slijede Gospodina Isusa Krista koji je dao samoga sebe za nas. Amen.

**Molitva zagovora Svete Obitelji za našu obitelj**  
(*Papa Ivan Pavao II*)

Bože od kojega dolazi svako očinstvo na nebu i na zemlji. Oče koji si Ljubav i Život, neka svaka obitelj na zemlji posredstvom tvoga Sina Isusa Krista, "rođena od žene" i posredstvom Duha Svetoga, izvora Božje ljubavi postane istinsko svetište života i ljubavi za nove naraštaje koji se uvijek obnavljaju. Neka tvoja milost vodi misli i djela supruge prema dobru njihovih obitelji i svih obitelji svijeta. Neka mladi naraštaji nađu u obiteljima oslonac za razvoj svoje osobnosti i rast u ljubavi i istini. Neka se ljubav ojačana milošću sakramenta

braka pokaže jačom od svake slabosti i krize kroz koje, ponekad prolaze naše obitelji. Bože molimo te po zagovoru Svete Obitelji iz Nazareta, da Crkva u svim narodima na zemlji može plodno vršiti svoje poslanje u obiteljima i po obiteljima. Ti si Život, Istina i Ljubav u zajedništvu sa Sinom i Duhom Svetim. Amen.

## **SVETA BOGORODICA MARIJA – 1 SJEČNJA**

*Bogorodica je jedan od najstarijih titula kojim Crkva časti Mariju. Doista, onaj kojega je Marija po Duhu Svetome začela kao čovjeka i koji je postao njezin Sin po tijelu, jest vječni Sin Očev, druga osoba Presvetog Trojstva. Crkva ispovijeda da je Marija Bogorodica. Tu istinu vjere je 431. proglasio Koncil u Efezu. Slaviti svetkovinu Bogorodice u Božićno vrijeme ima cilj proslaviti ulogu koju je Marija ostvarila u otajstvu spasenja te ukazati na jedinstveno dostojanstvo koje ima sveta Majka po kojoj smo zavrijedili primiti Začetnika života.*

### **Marijo Majko Božja** (Sv. Ćiril Aleksandriski )

Zdravo Marijo Majko Božja, sveto blago svemira, neugasiva svjetiljko, kruno djevice, žezlo pravovjerja, neuništivi hrame, svetohranište onoga kojega svijet ne može obuhvatiti. Majko i Djevice zahvaljujući Tebi u evanđelju je slavljen onaj koji dolazi u ime Gospodnje. Zdravo Ti koja si u svom djevičanskom krilu držala Uzvišenoga. Zahvaljujući tebi križ je čašćen i na cijeloj zemlji se klanja Bogu, Nebo se veseli, anđeli i arkandeli se raduju, demoni su prognani, đavao napasnik je pao s neba. Zahvaljujući tebi palo čovječanstvo je podignuto do neba, svekoliko stvorenje podloženo idolima došlo je do spoznaje istine. Po tebi sveto krštenje je pomazanje radosti vjernika, po tebi su podignute Crkve po svoj zemlji, po tebi narodi se sjedinjuju. Što još trebam kazati? Po tebi svjetlo jedinorođenog Sina Božjega zasja onima koji obitavahu u tami i sjeni smrtnoj, po tebi proroci navijestiše budućnost, apostoli navijestiše narodima evanđelje, mrtvi uskrisuju... Amen.

### **Krist je rođen, Bog od Oca čovjek od majke** (Sv. Augustin)

Krist je rođen, Bog od Oca čovjek od majke. Od besmrtnosti Očeve, od djevičanstva Majke, od Oca bez majke, od Majke bez oca, od Oca izvan vremena od Majke bez sjemena, od Oca kao temelj života od majke da dokrajči smrt... Ne možemo još motriti njegovo rađanje od Oca prije zvijezde jutarnje, slavimo njegovo rođenje u srcu noći od Djevice. Amen.

## **PRIKAZANJE GOSPODINOVO U HRAMU – SVJEČNICA – 2 VELJAČE**

*Blagdan prikazanja Gospodnjeg u Hramu, Svijećnica, se slavi 40 dana poslije Božića. Izvorno se nadahnjuje na židovskom zakonu po kome je Majaka nakon tog vremena trebala u Hramu prikazati sina prvorođenca Bogu i biti očišćena. Ovim blagdanom završava božićni period liturgijske godine i naviješta se pashalni misterij Isusa Krista. Marija je Djevice koja prinosi i prikazuje svoga Sina hramu. Crkva s pravom promatra u ovom blagdanu naviještaj općeg spasenja svih ljudi. Šimun prorok u hramu navjesti Mariji da će njen Sin biti znak protivljenja a da će njoj samoj mač boli probosti dušu. U tom proročkom naviještaju vidi se sudjelovanje Majke u Isusovom spaseneskom poslanju. Kao Marija i mi smo pozvani prikazati sebe sjedinjene s Isusom u Duhu Svetome Ocu.*

**Majko Krista Svećenika**  
(*Papa Ivan Pavao II*)

Majko Kristova, Pomazaniku Svećeniku si dala tijelo po pomazanju Duha Svetoga na spasenje siromaha i onih koji su skrušena srca, Majko Spasiteljiva čuvaj u tvom srcu i u Crkvi svećenike,. Majko vjere ti si dopratila u hram Sina čoviječijega, ispunjenje obećanja dati ocima, prikaži Ocu, na njegovu slavu svećenike tvoga Sina, Kovčega saveza. Amen.

**Marijo prikaži me Isusu**  
(*Sv. Bernardica Soubirous*)

Marijo čuvaj Isusa u mom srcu. Majko moja prikaži me Isusu. Majko moja uzmi moje srce i uvedi ga u Srce Isusovo. Majko pomози mi, isprosi mi milost da umrem sama sebi, da živim samo za slatkog Isusa i po Isusu. Majko moja “neka mi bude”. Život, patnje, smrt, “neka mi bude” za uvijek, vječno u tvom slatkom srcu. Amen.

**GOSPA LURDSKA – 11. VELJAČE**

*Lourdes je mjesto u Francuskoj u kome se Marija od 11. veljače do 16. srpnja više puta ukazala sv. Bernardici i nazvala se Bezgrešno Začeće. Danas je Lourdes jedno od najvećih marijanskih svetišta u svijetu, a spomendan Gospe Lurdske se slavi u cijeloj Katoličkoj Crkvi. Marija u kojoj Crkva kontemplira sveti grad je na rječici Gavi okupila milijune vjernika koje je Ona utješila, ohrabrila, ozdravila i obratila.*

**Majci Božjoj Lurdskoj**

Majko Božja Lurdska! Kao dokaz, da si uistinu poslanik neba, učinila si da provre izvor u kojem je preko stotinu godina bezbroj tvoje bolesne djece opet našlo svoje duševno i tjelesno zdravlje. Pomozi nas, draga naša Majko, da na ljekovitim izvorima svetih sakramenata, koji su provrijeli iz božanskog Srca tvojega Sina, tvoja djeca, oboljela na duhu i tijelu ponovno nađu svoje ozdravljenje. Amen. (Molitva preuzeta iz pobožnosti Majci Božjoj Lurdskoj iz njenog svetišta u Zagrebu)

**Majci Božjoj Lurdskoj za milost pokore**

Majko Božja Lurdska! Ti si u Lurdu, po svojoj miljenici svetoj Bernardici, najozbiljnije preporučila ljudima da čine pokoru ako žele naći kod Boga milost i oprostjenje. Posebno si svetu kronicu pokazala kao najuspješnije sredstvo spasenja. Posveti nas, mila naša Majko, da dobro shvatimo tvoju poruku pa da pokorom, dobrim djelima i strpljivošću u teškoćama pružimo Bogu zadovoljštinu za svoje grijehе, čestim pobožnim moljenjem svetog ružarija da sebi osiguramo tvoju pomoć i zaštitu u životu i na smrti. Amen. (Molitva preuzeta iz pobožnosti Majci Božjoj Lurdskoj iz njenog svetišta u Zagrebu)

**NAVJEŠTENJE GOSPODNJE – BLAGOVIJEST- 25 OŽUJKA**

*Svetkovina Utjelovljenja Riječi Božje je blagdan Krista i Djevice zajedno, to jest blagdan Riječi koja postaje Sinom Marijinim, blagdan Djevice koja postaje Majkom Božjom. Na vijest da će Sina Svevišnjega roditi snagom Duha Svetoga, a da ne upozna muža, Marija je poslušnošću vjere sigurna da Bogu ništa nije nemoguće odgovorila neka mi bude. Marija je postala Majka Isusova svim srcem pristala na suradnju s Bogom i posvetila s e osobi i djelu svoga Sina.*

## **Marijo ti si stablo koje nosi plod**

*( Sv Katarina Sijenska )*

Marijo hrame presvetoga Trojstva! Marijo ti si donijela plod! Ti si novo stablo po kome imamo mirisni cvijet Riječi jedinorođenoga Sina Božjega, jer u tebi plodnoj zemlji posijana je ova Riječ. Ti si i zemlja i stablo, Marijo plamena kola božja, Ti si nosila velom prekriveni i skriveni plamen u pepelu tvoje ljudske naravi. Amen.

## **Posveta Isusu Kristu, Utjelovljenoj Mudrosti po Mariji**

*(Sv.Ljudevit Marija Grignon Montfortski)*

Zdravo, Bezgrešna Marijo, ti živi hrame presvetoga Trojstva, gdje se Vječna Mudrost sakrila da joj se tu klanjaju anđeli i ljudi! Zdravo Kraljice neba i zemlje, čijoj je vlasti podloženo sve što je manje od Boga! zdravo sigurno utočište grešnika, kojega milosrđe nije nikada nikome uskraćeno! Usliši moje želje za božanskom Mudrošću, i u tu svrhu primi zavjete koje ti prinosis u svojoj neznanosti. Ja nevjerni grešnik, danas obnavljam i stavljam u tvoje ruke zavjete svoga krštenja. Zauvijek se odričem sotone, njegova sjaja i njegovih djela, i potpuno se predajem Isusu Kristu, Utjelovljenoj Mudrosti, da za njim nosim svoj križ sve dane svoga života. A da budem vjerniji nego do sada, ja te o Marijo, danas izabirem pred cjelim nebeskim dvorom za svoju Majku i Gospodaricu. Amen.

## **FATIMSKA GOSPA- GODIŠNJICA UKAZANJA-13 SVIBNJA**

*U jeku prvog svjetskog rata 1917. Gospa se u Fatimi u Portugalu ukazala djeci Luciji, Franji i Jacinti. Od tada je Fatima postala jedno od najvećih marijanskih svetišta u Katoličkoj Crkvi. Marija je pozvala cijeli svijet na obnovljeni duh pokore i molitve, pogotovu svete Krunice. Samu sebe Marija je nazvala Gospom od Krunice. Urgentnost poruke obraćenja Majka Božja je djeci popratila viđenjem Pakla i pozivom Papi, Crkvi i svijetu da se posveti njenom Bezgrešnom Srcu. Na milijune vjernika su se odazvali na Marijnu poruku i primili velike milosti po njenom zagovoru, a gotovo sve Pape prošlog stoljeća su posvećivale i obnavljale traženu posvetu. Na duhovnosti Fatimskih ukazanja nadahnulo se i Svećenički Marijanski pokret, odobren od Crkve i raširen po cijelome svijetu koji broji više od 40 000 svećenika i milijune laika.*

## **Posveta Mariji**

*(Papa Ivan Pavao II 13.5. 1982 u Fatimi)*

Majko ljudi i naroda, Ti koja poznaješ njihove patnje i njihove nade, Ti koja majčinski osjećaš svu borbu između dobra i zla, između svjetla i tame, koja potresa suvremeni svijet, primi naš krik koji , potaknuti Duhom Svetim, upravljamo direktno Tvome Srcu: zagri, s ljubavlju Majke i Službenice Božje, ovaj naš svijet, koji ti predajemo i posvećujemo, puni nemira za zemaljsku i vječnu sudbinu ljudi i naroda. ... O Bezgrešno Srce! Pomozi nam pobijediti prijetnje zla, koje se danas tako lako ukorjenjuje u srca ljudi i koje po svojim neizmjenjnim učincima već sada otežavaju život a izgleda kao da priječe put u budućnost... Neka se još jedanput u povijesti svijeta objavi beskrajna spasiteljska moć Otkupljenja, snaga milosrdne Ljubavi! Neka se njom zaustavi zlo! Preobraze savjesti! U Tvome Bezgrešnom Srcu neka se svima objavi svjetlo Nade!

## **Čin posvete Bezgrešnom Srcu Marijinu pripadnika svećeničkog marijanskog pokreta**

*(Molitva s crkvenim odobrenjem)*

Fatimska Djevice, majko milosrđa, Kraljice neba i zemlje, utočište grešnika, mi pristaše Marijanskog pokreta posvećujemo se na sasvim osobit način Tvom Bezgrešnom Srcu. Ovim činom posvete hoćemo s Tobom i Tvojom pomoću sprovesti u život sve obaveze koje

smo preuzeli svojim krsnim posvećenjem: osim toga obavezujemo se da ćemo u sebi provoditi ono unutarnje obraćenje što ga Evanđelje toliko zahtjeva i koje nas oslobađa od svake privrženosti prema samima sebi i prema lagodnim nagodbama sa svijetom, da bismo poput Tebe, bili slobodni uvijek vršiti jedino Očevu volju. I dok želimo Tebi, premila i milosrdna Majko, povjeriti svoj kršćanski poziv, da Ti njime raspolažeš po svojim planovima spasenja u ovom presudnom času što pritišće svijet, obećanjem da ćemo ga živjeti prema Tvojim željama, naročito što se tiče obnovljenog duha molitve i pokore, revnog sudjelovanja kod slavljenja Euharistije i kod apostolata, svakodnevnog moljenja Sv.Krunice, te pokorničkim načinom života, u skladu s Evanđeljem, da bi naš život bio svima dobar primjer u vršenju Božjeg Zakona i u prakticiranju kršćanskih kreposti osobito čistoće.

Obećajmo Ti također da ćemo biti sjedinjeni sa Svetim Ocem, s Crkvenim poglavarima i našim svećenicima, da bismo se tako oduprli širenju osporavanja Učiteljstva, što ugrožava same temelje Crkve. Pod tvojom zaštitom želimo štoviše biti apostoli ovog danas toliko potrebnog jedinstva u molitvi i u ljubavi prema Papi na koga zazivamo Tvoju osobitu zaštitu. Na kraju Ti obećavamo, da ćemo duše, s kojima dođemo u dodir, prema svojim mogućnostima, voditi k obnovljenoj pobožnosti prema Tebi. Svjesni da je bezboštvo upropastilo vjeru velikog broja vjernika, da je obeščašćenje unišilo u sveti Hram Božji, da se zlo i grijeh sve više šire po svijetu, usuđujem se pouzdano podići oči k Tebi, Majko Isusova i naša milosrdna i moćna Majko, pa Te opet danas zazivati i očekivati od Tebe spas za svu tvoju djecu, o blaga, o milostiva o slatka Djevice Marijo. Amen.

## **POHOD B.D.MARIJE - 31 SVIBNJA**

*Evanđelje nam kaže da je Marija nakon Navještenja pohodila svoju rođakinju Elizabetu i ostala s njom tri mjeseca, sve do rođenja Ivana Krstitelja. Blagdan pohoda Marijina je sjećanje na susret Marije i Elizabete, a još više na otajstveni susret djece koje dvije majke nose u utrobama, Prethodnika i Poslanika, Ivana i Isusa. Cijeli susret je prožet radošću Duha Svetoga. Marija klikće u svome Bogu i pjeva Veliča, Elizabeta se napuni Duhom, a čedo joj zaigra u utrobi. Za Mariju pohod Elizabeti je povlaštenu trenutak služenja i radosti.*

### **Majci milosrda**

*(Papa Ivan Pavao II)*

Marijo ti si za vrijeme pohoda Elizabeti navijestila vjerno milosrđe Božje: *Od koljena do koljena dobrota je njegovana.* Ti si na poseban način, više bilo tko drugi, iskusila dobrotu Božju i na poseban način žrtvom svojega srca sudjelovala u objavi Božjega milosrđa, to jest savršene Božje vjernosti u ljubavi savezu koji je on htio od vječnosti i sklopio u vremenu s čovjekom, narodom i čovječanstvom. Marijo Ti si ta koja poznaje do kraja otajstvo Božjeg milosrđa, znaš mu cijenu, i znaš koliko je ona velika. Majko milosrda. Otvori naše srce Očevu milosrđu. Amen.

### **Zagovor Marijin za novu evangelizaciju**

*(Papa Ivan Pavao II)*

Marijo Ti si nadahnuta Duhom Svetim rekla da će te svi naraštaji zvati blaženom. Mi preuzimamo pjev prošlih naraštaja, da se on ne bi prekinuo i slavimo tebe, veličamo u Tebi ono najsvjetlije i najljepše što je čovječanstvo dalo Bogu: savršeno ljudsko stvorenje, ponovno stvoreno u pravednosti, svetosti u neusporedivoj ljepoti koje nazivamo, Bezgrešna, Puna milosti. Marijo Ti si Nova Eva. Crkva tvoga Sina je svjesna da samo “novi ljudi” mogu evangelizirati, nositi svijetu Radosnu vijest i rađati “novo čovječanstvo”. Molimo Te da po tvome zagovoru u Crkvi nikada ne nedostaje novost Evanđelja, sjeme svetosti i plodnosti. Amen.

## **BEZGREŠNO SRCE MARIJINO – Subota poslije svetkovine Presvetog Srca Isusova**

*Pobožnost Srcu Marijinu je na poseban način doživjela svoj procvat u 17-tom stoljeću na poticaj sv. Ivana Eudesa. Nakon Fatimskih ukazanja ona postaje sve više prisutna u cijeloj Katoličkoj Crkvi. Sv. Luka u svom Evanđelju reče da je Marija u svom Srcu čuvala sve događaje i o njim razmišljala. Ovim spomendanom Crkva bi hitjela potaći vjernike da vođeni Duhom Svetim dublje upoznaju nutrinu Marijinu, njeno Srce te da sudjeluju u milostima koje joj je Bog udijelio. Marija Isusova i naša Majka ostaje nedostižan i savršen uzor svakom vjerniku koji treba suobličiti svoje biće Isusu Kristu.*

### **Molitva Srcu Isusovu i Marijinu**

*(Sv. Ivan Eudes)*

Pozdravljamo te presveto Srce. Slatko Srce, ponizni Srce pozdravljamo Te. Srce koje si se potpuno predalo, mudro Srce pozdravljamo Te. Strpljivo i poslušno Srce, vjerno Srce, pažljivo Srce pozdravljamo Te. Najsretnije Srce, Srce puno milosrđa pozdravljamo Te. Ljubljeno Srce Isusa i Marije pozdravljamo Te. Mi ti se klanjamo, zahvaljujemo ti, slavimo te. Ljubimo te svim našim srcem, svom dušom i svom snagom. Darujemo Ti naše srce, predajemo ga, posvećujemo i žrtvujemo. Očisti ga, prosvijetli ga, posveti ga. U njemu živi i kraljuj sada i zauvijek. Amen.

### **Blagoslovljeno Marijino srce**

*(Sv. Ivan Eudes)*

Blagoslovljeno Marijino srce, nebu nebesa, u kojemu su Ti Bože uvijek prebivao, Srce koje jesi i bit ćeš vječno čašćeno, hvaljeno i slavljeno na Nebu i na zemlji. Blagoslovljeno srce koje se uvijek ravnalo samo po većoj ljubavi od svih svetih ljubavi koje su u srcu svih anđela i ljudi koji ljube Boga i bližnjega zbog Boga i u Bogu. Blagoslovljeno srce koje si Ti Bože savršeno posjedovao od prvog trenutka njegova života i koje nikada nije postojalo a da nije bilo potpuno tvoje, o Bože. Blagoslovljeno srce koje sve one koji ga ljube vodi da tebe ljube Isuse. Blagoslovljena Djevica Marija, Isuse, koja je uvijek, na svakom mjestu i u svemu upirala pogled u tvoju svetu volju i vršila je u svemu, i nije imala drugih sklonosti, drugih nakana u svim mislima, riječima i djelima nego, da bude po volji tvome božanskom Veličanstvu i vrši tvoju božansku volju.

Blagoslovljeno srce koje može reći: Pripravno je srce moje, pripravno! Što nije učinilo, pretrpjelo, ostavilo, dalo tebi za ljubav Bože. Svako djelo, od najvećega do najmanjega, svaka riječ, svi osjećaji i djelovanje duševnih moći bili su posvećeni samo na tvoju slavu Bože. Isuse, blagoslovljeno Srce, koje se je usprkos svoga, na određeni način beskrajnoga dostojanstva Majke Božje, uvijek ponizivalo ispod svih stvorenja, smatrajući se najmanjim i zadnjim od svih. Blagoslovljeno srce službenice tvoje i službenice svih drugih. O Bože, blagoslovljeno srce kraljice svih svetih koje je uvijek bilo bezgrešno, ostalo u uzvišenoj ljubavi i čistoći, obuzeto i preobraženo tvojom božanskom svetošću i čistoćom. O Bože, blagoslovljeno srce tako dobro, ljupko, slobodno, dobrohotno, veliko, puno blagosti, svijetla slika tvoje dobrote, blagosti i ljupkosti.

O Bože, blagoslovljeno srce koje obiluje krotkošću, samilošću i milosrdem prema bilo kojem grešniku, živa slika tvoga milosrđa bez granica. Blagoslovljeno srce koje je umrlo svome sebeljublju i svojoj volji, i na ovome svijetu za sebe je tražilo samo da se tebi dopadne Bože, da ti udovolji u svemu i vrši tvoju obožavanu volju. O Isuse, blagoslovljeno srce tvoje Majke, dobroćudno, slatko i ljubezno sa svima, nesposobno imati i najmanju misao za naškoditi nekome, uvijek spremno činiti svako dobro svakome koliko mu je moguće. Blagoslovljeno srce, bezdan milosti i svetosti, bezgranični ocean uzvišenosti i savršenstva, neizmjerni svijet veličina i ljepota, koje te Isuse vječno ljubi više od svih anđela i svetih, a



koje si Ti počastio i uzvisio iznad svih anđela i svetih. O Majko dobrote, neka svi vjernici blagoslivlju i neprestano ljube tvoje majčinsko srce! O ljubezno srce moje predobre Majke, budi ti srce moga srca, duša moje duše, život moga život. Amen.

## **BLAŽENA DJEVICA MARIJA OD BRDA KARMELA- 16 SRPNJA**

*Sveto Pismo uzvisuje ljepote gore Karmela (Iz 35,2). U 9.stoljeću prije Krista prorok Ilija nađe na njoj utočište za one koji su ostali vjerni Savezu, te pred Izraelcima pronese žrtvu Bogu (1Kr 18,39). Sjećanje na gorljivog Božjeg proroka je ostalo vezano uz goru Karmel, koja dominira Galilejskom visoravni a smještena je nedaleko od Nazareta. U vrijeme križarskih vojni u 13. stoljeću neki kršćanski pustinjaci okupiše se na Karmelu i pod zaštitom Majke Božje osnovaše redovničku zajednicu. Sam papa Onorije III. 1226. potvrdi pravila zajednice. S povlačenjem križara iz svete zemlje i pustinjački redovnici su se preselili i Evropu. U 16. stoljeću sv.Terezija Avilska i sv.Ivan od Križa obnavljaju Karmelski red, a sama gora Karmel u njihovim spisima postade simbol puta uspinjanja duše k Bogu sve do vrhunaca mistike. Slaveći Majku Božju Karmelsku možemo kontemplirati Mariju moliteljicu i sigurnu voditeljicu putem svetosti.*

### **Djevice vjerna**

*(Bl.Elizabeta od Presvetog Trojstva)*

Vjerna djevice ti ostaješ dan i noć u dubokoj šutnji, u neizrecivu miru, u neprestanoj molitvi prožetoj Bogom s dušom preplavljenom vječnim sjajem. Tvoje srce kao jedan kristal odsjajava Boga, Gosta koji u njem stanuje, Ljepotu koja ne zalazi. Marijo ti privlačiš nebo i Otac ti predaje svoju Riječ da joj postaneš Majka. Duh ljubavi te pokriva svojom sjenom. U tvoju dušu silazi Trojstvo, cjelo Nebo se otvara i snizuje do tebe. Majko Riječi, otkri mi tvoju tajnu. Poslije Utjelovljenja Gospodinova kako si proživjela na zemlji sva uronjena u adoraciji, neizrecivu miru, u otajstvenoj šutnji, tvoj duh je prodirao u dubine neistraživog, noseći u sebi Božji Dar. Čuvaj me uvijek u Božjem zagrljaju. Daj da ja nosim u sebi znak ove Božje ljubavi. Amen.

### **Marijo, kraljice moga srca**

*(Sv Tereza iz Lisieuxa)*

Majko želim pjevati zašto te ljubim i zašto se na tvoje ime toliko raduje moje srce. Razmišljajući o tvojoj veličini moja duša se smete. Kada te gledam obavijenu slavom koja nadilazi sjaj blaženika ne usuđujem vjerovati da sam tvoja kći te obaram oči pred tobom. Da bi jedna djevojčica mogla ljubiti svoju majku treba da ona plače skupa s njom, s njom mora podijeliti svoju bol. Kraljice moga srca, da me privučesh sebi na tuđoj obali koliko si plakala zbog mene!

Marijo, kraljice moga srca motreći tvoj život u evanđelju, vidim da si kao i ja patnik i smrtnik te slatko je biti tvoja kćer. Želim te uvijek slijediti, draga Majko i dan za danom živjeti s tobom. Djevice sveta kada te gledam ushićena uranjam u tvoje srce i otkrivam ponore ljubavi. Tvoj majčinski pogled oslobađa me od svih strahova, uči me plakati i radovati se. Ti ne prezireš naše radosne dane nego ih blagoslivljaš i s nama se raduješ. Ti koja si se osmjehivala meni u osvit života, ponovo mi se osmjehni Majko sada kada je večer već blizu. S tobom sam trpjela Djevice sada u tvom srcu u vječnosti želim ti pjevati: ljubim te, tvoja sam kći. Amen.

## **POSVETA BAZILIKE SVETE MARIJE VELIKE (GOSPA SNJEŽNA) – 5 KOLOVOZA**

*Po pobožnoj tradiciji usred ljeta 5. kolovoza U Rimu na brežuljku Eskvilnu pao je snijeg, i to je bio poticaj rimskom puku da se na tom mjestu izgradi Crkva na čast Majke Božje. Dogmu Marijina Bogomajčinstva, samo koju godinu prije tog čudesnog događaja, proglasio je 431. Koncil u Efezu. Papa Siksto III. dade izgraditi veličanstvenu Baziliku u čast Bogorodice. Sv. Marija Velika predstavlja remek djelo arhitekture i umjetnosti u službi vjere i pobožnosti. Ona je najznačajnije središte Marijanskog kulta u Rimu, a po uzoru na tu baziliku radile su se mnoga marijanska svetišta diljem svijeta. Pobožna tradicija drži da se u bazilici čuvaju relikvije kolijevke djeteta Isusa, a cijela crkva je oslikana remek djelima umjetnosti koji sažimlju svetopisamsku poruku Marijinog božanskog materinstva: Marija je hram Boga živoga u svijetu.*

### **Zdravo pjesmo Kerubina**

*(Sv. Efrem Sirac)*

Zdravo pjesmo kerubina, pohvalo anđela. Zdravo miru i radosti ljudskoga roda. Zdravo rajski vrtu, zdravo stablo života. Zdravo sigurna utvrdo vjernika, luko spasa brodolomnika. Zdravo, sjećanje Adamovo, zdravo otkupnino Eve, zdravo izvore milosti i besmrtnosti. Zdravo sveti hrame; zdravo prijestolje Gospodnje. Zdravo Ti o čista, koja si satrla glavu zmiji i prognala je u ponor. Zdravo utočište žalosnih, zdravo otkupnino od prokletstva. Zdravo Majko Krista Sina Boga živoga kome pripada slava, čast, klanjanje i hvala sada, svugdje i u jeke vjekova. Amen.

### **Marijo hrame Božji**

*(Sv. Katarina Sijenska)*

Marijo, Hrame Presvetoga Trojstva! Marijo, ognjište božanskog ognja, Majko milosrđa, Ti si donijela plod života, Isusa. Marijo slatka ljubavi moje duše, u tebi je napisana Riječ koja nam daje životnu nauku. Ti si slika koja nam Riječ predstavlja i razjašnjava. Pokažite nam moć i dobrotu Oca, Mudrost Riječi, i ljubav Duha Svetoga. Amen.

## **UZNESENJE B.D.MARIJE- VELIKA GOSPA-15 KOLOVOZA**

*Crkva je od prvih vremena vjerovala u Marijino uznesenje dušom i tijelom na Nebo, ali je tek Papa Pio XII 1950. proglasio tu dogmu vjere. Presveta Djevica Marija, pošto je ispunila tijekom svog zemaljskog života, bi dušom i tijelom uznesena u nebesku slavu, gdje već sudjeluje u slavi Uskrsnuća svoga Sina, anticipirajući uskrsnuće svih udova njegova Tijela. Marija je slika i prvina Crkve koja isčekuje potpuno ostvarenje svih Isusovih obećanja.*

### **Pohvale uznesenju B.D.Marije u nebo**

*(Sv. Ivan Damaščanski)*

Ona koja je u porodu sačuvala netaknuto svoje djevičanstvo trebala je neraspadljivim sačuvati i svoje tijelo poslije smrti. Ona koja je u svom tijelu nosila Stvoritelja koji je postao dijete, trebala je prebivati u božanskim svetohraništima. Ona koja je bila zaručnica Očeva, trebala je naći dom u nebeskom odajama. Trebala je gledati svoga Sina u slavi s desna Ocu, Ona koja ga je vidjela na Križu; Ona koja bijaše sačuvana od porođajnih bolova kad ga je rodila i kojoj je mač boli probio dušu kad je gledala Njegovu smrt. Bijaše pravedno da Majka Božja posjeduje ono što pripada Sinu i da bude slavljena od svih stvorenja kao Majka i Službenica Gospodnja. Amen.

## **Mariji na Nebo uznesenoj** (Papa Pio XII)

O Bezgrešna Djevice, Majko Božja i Majko ljudi. Vjerujemo sa svom gorljivošću naše vjere u Tvoje preslavno uznesenje dušom i tijelom u Nebo, gdje su te svi zborovi anđela i sve čete svetaca pozdravile kao Kraljicu; i mi se sružujemo s njima te hvalimo i slavimo Gospodina koji te je uzvisio nad sve druge čiste stvorove, da Ti prikažemo zanos svoje pobožnosti i ljubavi. Zdravo Marijo. Znamo da se tvoj pogled koji je majčinski milovao ponizno i trpeće čovječstvo Isusovo na zemlji zasićuje u Nebu gledanjem slave nestvorene Mudrosti. Radosna je tvoja duša dok motri licem u lice Presveto Trojstvo a srce Ti podrhtava od prevelike nježnosti; i mi bijedni grešnici kojima tijelo otežava polet duše, molimo te da očistiš naša osjetila da naučimo već ovdje na zemlji uživati Boga, samoga Boga, u čaru stvorenja. Zdravo Marijo.

Uzdamo se da se tvoje milostive oči obraćaju na naše bijede i tjeskobe, naše borbe i slabosti; da se tvoje usne smješkuju našim radostima i našim pobjedama; da čuješ Isusov glas koji Ti govori o svakome od nas kao nekoć svome ljubljenom me učeniku: *Evo Ti sina*; i mi koji te zazivamo kao našu Majku, mi te uzimamo kao voditeljicu, snagu i utjehu u našem smrtnom životu. Zdravo Marijo.

Čvrsto vjerujemo da će se Tvoje oči koje su plakale na zemlji natopljenoj Isusovom krvlju, opet obazreti na ovaj svijet razdiran ratovima, progonstvima i zatiranjima pravednih i slabih. I mi u tami ove suzne doline očekujemo od Tvoga nebeskog svijetla i od Tvoje slatke dobrote olakšanje bolima naših srdaca, kušnjama Crkve i naše domovine. Zdravo Marijo. Vjerujemo napokon, da si Ti u slavi u kojoj kraljuješ, odjevena suncem i okrunjena zvijezdama, radost i veselje svih anđela i svih svetaca; i mi na ovoj zemlji kojom prolazimo kao putnici, ojačani vjerom u buduće uskrsnuće, gledamo prema Tebi, našem životu, našem milju, našem ufanju; privuci nas blagim svojim glasom da nam pokažeš jednoga dana, poslije ovoga progonstva Isusa, blagoslovljeni plod utrobe Tvoje, o blaga, o mila, o slatka Djevice Marijo. Zdravo Marijo.

### **B.D. MARIJA KRALJICA – 22 KOLOVOZA**

*Od prvih vremena Crkva je zazivala Mariju kao kraljicu kontemplirajući je s desna svome Sinu Kralju svemira. Dosta je samo podsjetiti se kršćanskom narodu tako drage molitve Zdravo Kraljice...Papa Pio XII , nakon proglašenja dogme o Uznesenju Marijinu dušom i tijelom na Nebo, htio je 1954. u crkveni liturgijski kalendar uvrstiti spomendan Marije kraljice osam dana nakon svetkovina Uznesenja Marijina. Tako da je spomendan Marije Kraljice u slavi pored svoga Sina Kralja vjekova koja nas majčinski zagovara jedan produžetak kontemplacije Marijine slave uznesenja. Marijino kraljevanje je kao i cijeli njen život u službi dolaska i ostvarenja Kristova kraljevstva u srcima ljudi, te sv. Ljudevit Montfortski oslanjajući se na tradiciju, Mariju naziva i časti kao Kraljicu srdaca.*

### **Molitva Mariji Kraljici da svrne svoj milostvi pogled na grešnika** (Sv. Alfonz Liguori)

Majko moga Boga, Gospe moja, Ti si kraljica Neba i zemlje dolazim predate, kao bijednik siromah pred moćnom Kraljicom. S tvojega visokog prijestolja udostoj se svrnuti svoj pogled na mene siromašnog grešnika. Bog te je tako obogatio da pomažeš siromahe i učinio Kraljicom milosrđa da bi mogla tješiti bijednike. Pogledaj milostivo na mene. Pogledaj i ne ostavi me dok me ne preobraziš od grešnika u sveca. Svjestan sam da ništa ne zaslužujem, te da bi zbog moje nezahvalnosti bilo pravedno da izgubim sve milosti koje sam po tebi primio od Gospodina; ali Ti si Kraljica milosrđa i ne misliš na zasluge, nego želiš pomoći bijedniku i siromahu. Tko je siromašniji i kome više treba od mene?

Uzvišena Djevice, znam da si ne samo Kraljica svemira nego i moja Kraljica. Želim potpuno biti u tebi služiti ti, da Ti samnom raspolazeš kako želiš. Zato ti kažem sa sv. Bonaventurom:” Gospodarice moja, povjeravam se tvojoj nenametljivoj moći, da me Ti podupreš i potpuno sa mnom upravljaš. Ne zaputi me”. Vodi me Ti Kraljice moja i ne ostavi me samoga. Zapovijedaj mi, upravljaj sa mnom po svojoj volji, kazni me kad Te ne slušam, jer će mi kazne koje dolaze iz tvoje ruke biti spasonosne.

Držim važnijim za mene biti Tvoj sluga nego gospodar cjele zemlje.”Ja sam tvoj: vodi me spasenju”. Ne želim više biti svoj, Tebi se predajem. Ako sam Ti u prošlosti slabo služio i propustio toliko prilika da te častim, ubuduće želim biti među tvojim najvjernijim slugama koji te najviše ljube. Od danas ne želim da me itko pretekne u služenju i ljubavi prema Tebi, moja ljubljena Kraljice. To Ti obećanjem i nadam se u tome ustrajati s tvojom pomoći. Amen.

### **Molitva Mariji Kraljici**

*( Papa Pio XII)*

Iz dubine ove doline suza, kojom čovječanstvo u bolima prolazi; na ovom našem uvijek nemirnom moru uzburkanom vjetrovima strasti; podižemo oči prema Tebi Marijo, ljubljena Majko, da se utješimo motreći tvoju slavu da te pozdravimo kao Kraljicu i Gospodaricu Neba i zemlje, našu Kraljicu i Gospodaricu. Sa sinovskim ponosom želimo častiti tvoje kraljevanje i priznati da si dostojna uzvišenosti tvoga bića, slatka istinska Majko Kralja kome kraljevstvo propada po pravu, baštini i pobjedi.

Kraljice sviju nas, Majko i Gospodarice, pokaži nam put svetosti, pomози nam, vodi nas da se nikada s njega ne udaljimo. Kao što visoko u Nebu Ti upravljaš anđelima koji Te časte njihovom Gospodaricom i četama svetaca koji se raduju motreći tvoju sjajnu ljepotu, tako kraljuj nad cjelim čovječanstvom pogotovu otvarajući putove vjere onima koji još ne poznaju tvoga Sina. Kraljuj nad Crkvom koja ispovijeda i slavi tvoju blagu vladavinu i tebi se utječe kao sigurnom utočištu usred nedaća naših vremena. Pogotovu kraljuj nad onim djelom Crkve koja je progonjena i pritisnuta dajući joj snagu da podnosi protivštine, ustrajnost da ne klone pod nepravednim pritiscima, svjetlo da ne padne u neprijateljske zamke, postojanost da se odupre otvorenim napadajima i u svakom trenutku nepokolebivu vjernost tvome Kraljevstvu.

Kraljuj nad ljudskim razumima, da traže samo istinu, nad voljama da slijede samo dobro, nad srcima da ljube samo ono što Ti ljubiš. Kraljuj nad pojedincima, nad obiteljima, nad zajednicama, nad narodima, nad zborovima moćnika, nad savjetima mudraca kao i nad jednostavnim težnjama ljudi. Kraljuj na trgovima, na ulicama, nad selima i gradovima, nad dolinama i visovima, u zraku na zemlji na moru, primi pobožnu molitvu onih koji znaju da je tvoje kraljevstvo kraljevanje milosrđa, da slušaš svaku molitvu, tješiš svaku bol, u svakoj nesreći pritječeš u pomoć, pomažeš u svakoj bolesti, i gdje skoro na znak tvojih preblagih ruku iz same smrti osmjehujući se uskrisava život. Zdobij svima koji na svim stranama svijeta te časte i slave kao Kraljicu, da mogu jednoga dana u Nebu uživati puninu Tvoga kraljevstva gledajući tvoga Sina koji s Ocem i Duhom Svetim živi i kraljuje u vjeka vjekova. Amen.

### **ROĐENJE B.D.MARIJE-MALA GOSPA- 8 RUJNA**

*U ulaznoj pjesmi današnjeg spomendana Crkva moli: Radosno svetkujmo Rođenje blažene Djevice Marije: iz nje se rodilo suce pravde, Krist. Bog naš! Marija spada u niz ljudi koji su omogućili dolazak Spasitelja svijeta. Zbog toga Crkva slavi spomendan njezina rođenja. Njezina veličina i uzvišenost proizlaze iz povezanosti s Kristom. I mi nastavljamo njezino djelo svojim rođenjem ako surađujemo na ostvarenju punine Kristova otajstva u svom životu i vremenu.*

## **Djevice koja se rađaš pomozi nam sačuvati vjeru**

*(Papa Ivan Pavao II)*

Djevice koja se rađaš, zoro i nado spasenja cijelome svijetu, svrni dobrostivo tvoj majčinski pogled na sve nas sabrane koji svečano ispovijedamo i slavimo tvoje slave! Djevice vjerna ti koja si uvijek spremno i brižno primala, meditirala i čuvala Božju Riječ isprosi nam milost da i mi uvijek u dramatičnim događajima povijesti znamo sačuvati netaknutu našu kršćansku vjeru, blago koje nam predadoše oci. Amen.

### **Dodite narodi**

*( Sv Grgur iz Nise)*

Dodite narodi, pjevajmo svi onome koji se rodio od Djevice. Ohrabrimo se vođeni glasom arkandela i kliknimo svetoj Djevici. Zdravo puna milosti. Marija je postala za nas izvor života, izvor svjetla onima koji vjeruju u Krista jer je Ona ta od koje dolazi duhovno svjetlo. Zdravo puna milosti, Gospodin je s tobom i od tebe nam dolazi onaj koji je savršen u svetosti i onaj u kome prebiva punina božanstva. Zdravo puna milosti, Gospodin je s tobom! Onaj koji sve posvećuje je sa Službenicom Gospodnjom, s najljepšom Bezgrešnom je Najljepši od sinova ljudskih da bi spasio čovjeka stvorena na svoju sliku. Amen.

## **B.D.MARIJA ŽALOSNA- 15 RUJNA**

*Dan nakon blagdana Uzvišenja svetoga Križa Crkva salvi spomendan Marijina sudjelovanja u otajstvu Kristove muke, Žalosnu Gospu. Drugi Vatikanski koncil jasno o tome govori: Tako je i Marija napredovala na putu vjere i vjerno sačuvala svoje sjedinjenje sa Sinom sve do Križa, gdje je, ne bez Božjeg nacrt, stajala, sa svojim Jedinorodencem mnogo trpjela i s materinskim se srcem pridružila njegovoj žrtvi, pristajući s ljubavlju na žrtvovanje žrtve koju je sama rodila: i napokon ju je sam Isus Krist, dok je na križu umirao, kao Majku dao učeniku ovim riječima: Ženo evo ti sina (LG 58).*

### **Molitva žalosnoj Majci Mariji**

*(Sv. Gašpar Bufalo)*

O Bezgrešna i Žalosna Marijo zbog nas si bila podno Križa. Ti si u svoje Srce prihvaćala Krv koje je Tvoj Sin prolijevao, trpjela si u Srcu, trnje i čavle koji su ga mučili i primala nas za svoje sinove, daj da ostanemo u tvome slatkome Srcu. Marijo lijepo je s tobom stajati podno Križa, Majko Božja i Majko naša, Odvjetnice grešnika, Posrednice Gospodarice svemira, Učiteljice istine...

Slatka Majko nauči nas ljubiti Isusa, nasljedovati njegove kreposti, njega koji je Učitelj na Križu, i pobudi u nama gorljivost da utolimo žeđ našega Spasitelja koji je žedan duša.

Žalosna Majko, pomozi nam da se penjemo putem Kalvarije između Isusa koji nosi Križ i Tebe koja ga slijediš, da tako prispijemo na sveto brdo Božje. Marijo Majko naša daj da zagrlimo Križ, da živimo sjedinjeni u tvome Srcu. Amen.

### **Majko moja, tko da s tobom ne sažaljeva**

*(Sv. Đema Galgani)*

Majko moja gdje da te pronađem? Ti si uvijek kod Isusovih nogu. Majko moja, koliko si trpjela kad si vidjela mrtvog Isusa, kad si se morala od njega odvojiti. Kako si mogla, Majko moja, reci mi, kako si mogla gledati Isusa pribijena na križu? Tko da se ne sažali nad tobom, Majko moja? Vidim da se nisi mogla zasititi u promatranju njegovih rana. Je li moguće ne ljubiti tebe koja si toliko trpjela za mene? Tko da s tobom ne sažaljeva, oh kad bi mogla... O koje li tvoje muke, Isusa se više nije prepoznavalo. O Bože, Isus je mrtav, Majka plače, a

samo ja da ostanem bezosjećajna? Ne vidim samo jednu žrtvi, vidim ih dvije: jednu Isusovi, drugu Marijinu.

Majko moja, da te netko vidi s Isusom ne bi znao reći tko će prije izdahnuti, Ti ili Isus? Koje li samilosti promatrati te svake subote pod Križem. A najveća mi je bol to što sam ja bila uzrokom tvoje žalosti. Ako Ti mogu biti olakšanje ove moje male patnje, primi ih Majko moja. O kako si ožalošćena, Majko moja. Tko je bio uzrokom tolikoj boli? Ja, ja sam ti ih prouzrokovala onim mačem. Skinite, skinite Isusa s križa, inače će moja Majka umrijeti... skinite ga, skinite ga! Znam da je patnja toliko velika da se može nazvati ljuta bol. O kako umiješ prihvatiti križ za mene, i za sve duše koje žele živjeti bez križa! O Isuse moj, o Majko moja!

## **B.D.MARIJA OD KRUNICE – KRALJICA SVETE KRUNICE- 7 LISTOPADA**

*Danas Crkva slavi Kraljicu svete Krunice. Povijesno ovaj spomendan se povezuje s kršćanskom pobjedom nad Turcima 1571. kod Lepanta koja se pripisuje Marijinom zagovoru i molitvi svete krunice. Pa ipak smisao današnjeg dana nije evocirati te davne povijesne događaje nego radije razmišljati i Marijinoj ulozi u povijesti spasenja te iskazati Zahvalnost Gospi za sve milosti koje Crkva dobiva po molitvi svete krunice. Papa Pavao VI u enciklici Marialis cultus zapisa: Naši su predšasnici poklonili krunici budnu pažnju i zauzetu brigu, u više su navrata preporučivali njezino često recitiranje, zauzimali se za njeno širenje, objašnjavali njenu narav, priznavali joj prikladnost za razvijanje kontemplativne molitve koja istodobno pohvalna i prozbeno, podjesćali na njezinu unutrašnju djelotvornost za napredak kršćanskoga života i apostolatskog angažmana. Mi smo, već od prve generalne audijencije pokazali da visoko cijenimo pobožnost krunice, te smo tijekom vremena u mnogim prigodama naglašavali njezinu vrijednost bilo to u redovitim ili posebno teškim vremenima. I Papa Ivan Pavao II 12. svibnja 1991. reče da je krunica njegova najdraža molitva.*

### **Molitva Mariji Kraljici svete krunice iz Pompeja**

*(Bl.Bartol Longo)*

Uzvišena Kraljice pobjeda, Gospodarice Neba i zemlje na spomen čijeg imena se raduje Nebo i drhte ponori, slavna Kraljice krunice, mi pobožna tvoja djeca pred tobom iznosimo osjećaje našeg srca i sa sinovskim povjerenjem donosimo pred tebe naše bijede. S prijestolja tvoje blagosti, gdje kraljuješ Marijo milostivo pogledaj na nas, na naše obitelji, našu domovinu, na Evropu i cjeli svijet. Ti suosjećaš s našim brigama i mukama koje nam zagorčavaju život. Pogledaj Marijo kolike opasnosti u duši, i tijelu, koliko nesreća i žalosti nas muči. Majko moli za nas, isprosi nam milosrđe svoga božanskog Sina i svojim blagošću pobjedi srca grješnika, naše braće, tvojih sinova koji ranjavaju tvoje preosjetljivo Srce a koje je Isus krvlju otkupio. Budi uistinu ono što i jesi, Kraljica mira i praštanja.Amen.

### **Blagoslovljena krunice**

*(Bl.Bartol Longo)*

Marijo molimo te za milost koju nam ne možeš odbiti, udjeli svima nam tvoju trajnu ljubav i na poseban način tvoj majčinski blagoslov. Blagoslovi sve one koji mole i potiču druge na molitvu Svete Krunice. Blagoslovljena krunice, slatki vjenčiću koji nas vežeš s Bogom, vezo ljubavi koja nas sjedinjuješ s anđelima, utvrdo spasenja u paklenim nasrtajima, sigurna luko u zajedničkim brodolomima čovječanstva, nećemo te nikada ostaviti. Ti ćeš biti naša utjeha u času agonije, za tebe zadnji poljubac našeg života koji se gasi. Zadnje riječi s naših usana bit će tvoje ime, Kraljice svete krunice, naša draga Majko, Utočište grješnika, Gospodarice i utjeho bijednika. Budi uvijek i svugdje blagoslovljena, na nebu i na zemlji.Amen.

## **PRIKAZANJE B.D.MARIJE- GOSPA OD ZDRAVLJA- 21 STUDENOG**

*Po starim tradicijama Marija je kao djevojčica boravila u Jeruzalemskome hramu. Još u 6. stoljeću u Jeruzalemu se slavio blagdan posvete crkve sv.Marije Nove u blizini Hrama, a crkva je bila podignuta kao znak prisjećanja ulaska Majke Božje u Hram. Današnjim spomendanom Crkva slavi Marijinu svetost, njeno prikazanje same sebe Gospodinu od prvih trenutaka kad se budila njena svijest. U Mariji punoj milosti Crkva kontemplira uzor svakog kršćanina koji je posvećen po krštenju te svjesno pristaje uz služenje Bogu.*

### **Slatka djevojčice**

*(Sv.Ivan Damašćanski)*

Prekrasna i slatka djevojčice, ljiljane koji si iznikao u trnju, rastao na kraljevskom i plodnom korijenu Davidovom, po tebi se kraljevstvo obogaćuje svećeništvom. Ružo koja si se pojavila među trnjem Izraela, koja ispunjaš svijet božanskim mirisom! Kćeri Adamova, Majko Božja! Blagoslovljena utroba iz koje si izišla, blagoslovljene ruke koje su te nosile, i usne koje su uživale tvoje nevine poljupce, usne tvojih roditelja...Amen.

### **Blažena djevojčice**

*(Sv.Efrem Sirac)*

Blažena ti djevojčice koja si nosila lava o kojem je govorio Jakov. On se ponizi...i posta jaganjac predodređen da se popne na drvo Križa da nas spasi. Tvoja je praslika grm koji je darovao janje i tako bi pošteđen život Izaku. Blažena ti i blagoslovljena jer po tebi je izbrisano prokletstvo Eve. Ti si platila zajednički dug naraštaja prevarenih od zmije. Ti si rodila ono blago koje je ispunilo svijet svakim dobrom. Preko tebe je zasjalo svijetlo koje je uništilo kraljevstvo tame. Amen.

## **3. MALA GOSPINA KRUNICA NA ČAST DVANEST POVLASTICA BLAŽENE DJEVICE MARIJE SV.LJUDEVITA MONTFORTSKOG**

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.

Hvalimo te Djevice Marijo sjećajući se čudesnih djela koje je Gospodin u Tebi učinio. Primi ove moje molitve Presveta Djevice, daj mi snage protiv tvojih neprijatelja.

### **1. Kruna svetosti**

**Oče naš...**

1. Blažena Ti, Marijo koja si u svome krilu nosila Gospodina i Stvoritelja svijeta! Ostajući Djevica svijetu si dala Stvoritelja. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*
2. Blažena Ti, Djevice Sveta i Bezgrješna, ne znam kako dostojno slaviti tvoju veličinu, jer u krilu si nosila Onoga koga nebesa ne mogu obuhvatiti. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*
3. Blažena Ti, o Marijo, sva si lijepa, nijedna mrlja grijeha ne zatamni Tvoj sjaj. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*
4. Blažena Ti , o Marijo tvoje kreposti su brojnije od zvijezda nebeskih. *Raduj se Djevice Marijo, raduje se u vijeke. Zdravo Marijo...*

**Slava Ocu...**

## **2. Kruna moći**

### **Oče naš...**

1. Blažena si Ti, Marijo, Kraljice svijeta. Prati nas na putu prema vječnoj radosti. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*
2. Blažena si Ti, Blagajnice Gospodnjih milosti. Učini nas dionicima tvojih darova. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*
3. Blažena si Ti, Marijo, naša Posrednice. Pomozi nam da dublje susretnemo Boga. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*
4. Blažena Ti, Marijo, Pobjednice nad đavlima i herezama. Ti budi naša Predvodnica. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*

### **Slava Ocu...**

## **3. Kruna dobrote**

### **Oče naš...**

1. Blažena Ti, Marijo, utočište grješnika. Zagovaraj nas kod Gospodina. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*
2. Blažena Ti, Majko sirotih. Nauči nas živjeti kao djeca Božja. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*
3. Blažena Ti, Marijo, Izvore radosti. Vodi nas vječnoj sreći. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*
4. Blažena Ti, Pomoćnice naša u životu i u smrti. Uzmi nas sa sobom u Kraljevstvo Božje. *Raduj se Djevice Marijo, raduj se u vijeke. Zdravo Marijo...*

### **Slava Ocu...**

**Pomolimo se:** Pozdravljam Te, Marijo, Kćeri Boga Oca, Majko Isusa Krista, Zaručnice Duha Svetoga, uzvišeni Hrame Presvetoga Trojstva. Prepoznajemo te kao našu Sestru, milinu čovječanstva, Majku punu ljubavi, nositeljicu Krista, našeg života, znak nade i utjehe, savršena slika Crkve. Učini nas samo jednim srcem i jednom dušom s Tobom, da naviještamo koliko je velik Gospodin i prepoznajemo s radošću Njegovu prisutnost u svijetu. Tebi, odabranoj od Boga, za jedinstveno poslanje u povijesti spasenja, posvećujemo same sebe, naše djelovanje i naš život. Utisni svoj pečat u naše duše, da ostanemo uvijek vjerni Bogu. Izlij na nas Svoju ljubav Majke, prati nas na putu života. Utaži našu glad kruhom Riječi i Euharistije, daj da doživimo Tvoju majčinsku skrb prema nama. Ne dopusti da beskorisne i prolazne brige priječe naše traženje Boga. Po djelu Duha Svetoga i Tvojoj vjernoj suradnji neka živi i raste u nama Krist Tvoj Sin da ostvarimo spasonosni Očev plan. Amen.

### **Kratko razmatranje Zdravo Marije** (Sv.Ljudevit Marija Grignon Montfortski)

Nalaziš li se u nesretnom stanju onoga koji je u grijehu? Zazivaj božansku Mariju. Kaži joj *Zdravo*, što znači: Pozdravljam te s dubokim poštovanjem, Ti koja si bez grijeha i bez drugih zala! Ona će te osloboditi od nesreće tvojih grijeha. Nalaziš se u tminama neznanja i zabluda? Pozdravi Mariju i kaži joj *Zdravo Marijo*, što znači: osvjetljena sunčevim zrakama pravde i Ona će te učiniti dionikom svoga sjaja. Jesi li izgubio put koji vodi u nebo? Uteci se Mariji, što znači, Zvijezda mora; zvijezdo sjevernjačo, voditeljice naše plovidbe ovim svijetom. Ona će te odvesti u luku vječnog spasenja. Žalostan si? Uteci se Mariji, što znači: Gorko more, ispunjeno gorčinom kada je bilo na ovome svijetu i koje je sada, u nebu, postalo more čiste slasti. Ona će pretvoriti tvoju žalost u sreću i tvoje jade u utjehu.

Izgubio si milost? Časti preobilje milosti kojima je Bog ispunio Presvetu Djevicu, i reci Mariji: *Puna milosti* i svih dara Duha Svetog– i ona će te učiniti dionikom toga blaga.



Osjećaš se samim, kao da si napušten od Boga? Obrati se Mariji i reci joj: *Gospodin s tobom prisnije i dostojanstvenije nego u pravednicima i svecima jer ti si s njim sjedinjena. On je uistinu tvoj Sin, njegovo tijelo je tvoje tijelo. Budući da si mu ti Majka, ti si s Gospodinom zbog te uzajamne ljubavi i zato jer mu savršeno nalikuješ. Još joj reci: cijelo Presveto Trojstvo je s tobom, jer ti si dragocijeni hram. Ona će te čuvati i staviti pod Gospodinovu zaštitu.*

Jesi li možda postao predmet Božjeg prokletstva? Reci Mariji : *Blagoslovljena si među ženama* i blagoslovljena od svih naroda zbog tvoje čistoće i plodnosti; zahvaljujući tebi Božje prokletstvo je promijenjeno u blagoslov. I ona će te blagosloviti. Gladan si kruha milosti, kruha života? Približi se njoj koja je nosila kruh živi koji je sišao s Neba; i reci joj: *Blagoslovljen plod utrobe tvoje*, kojega si začela ostavši Djevica, nosila bez muke i porodila ga bez ijedne boli. Blagoslovljen Isus koji otkupi mrtvog čovjeka, koji vrati prognanika u domovinu, opravda grješnika, spasi izgubljenog čovjeka. Bez sumnje, tvoja će se duša nasititi kruhom milosti u ovome životu i vječnom slavom u drugom. Amen.

Završi svoju molitvu govoreći s Crkvom: *Sveta Marijo*, sveta u tijelu i u duši, sveta zbog tvojeg jedinstvenog i vječnog predanja Bogu na služenje, sveta zbog toga što si Majka Boga koji te je obdario preuzvišenom svetošću kako to i priliči toj neizmjerljivoj časti. *Majko Božja* koja si i naša majka, naša Posrednica i Zagovornica, Blagajnica i Djeliteljica Božje milosti, isprosi nam oprostjenje naših grijeha i pomirenje sa božanskim Veličanstvom.

*Moli za nas, grješnike*, ti koja toliko ljubiš bijednike, ti koja ne prezireš niti odbacuješ grješnike, bez kojih ne bi bila Majka Spasitelja. Moli za nas *sada*, tijekom ovoga kratkog, prolaznog i jasnog života. *Sada*, zato što sigurno imamo samo ovaj trenutak. *Sada*, zato što smo i danju i noću opkoljeni moćnim i okrutnim neprijateljima koji nas napadaju.

*I na čas smrti naše*, tako strašne i opasne, kada će naše snage biti iscrpljene, kada će naš duh i tijelo biti shrvani od boli i straha. *U času naše smrti*, kada će sotona podvostručiti sve napore da nas zauvijek upropasti; trenutak kada će se odlučiti naša sudbina sretna ili nesretna za cijelu vječnost. Oh, dođi, dakle tada u pomoć svojim jadnim sinovima, milosrdna Majko, zagovornice naša i utočište grješnika. U tom trenutku, udalji od nas đavle, naše optužitelje, naše neprijatelje, čiji će nas strašan izgled prestraviti; dođi i prosvijetli nas u tmini smrti. Vodi nas i prati do suda našeg Suca, koji je isto tako i tvoj Sin, moli se za nas da nam oprost i da nas primi među svoje izabranike u vječnoj slavi. Tako neka bude. Amen.

Tko se neće diviti uzvišenosti svete Krunice koja se sastoji od ova dva dijela: *Oče naš i Zdravo Marijo*? Postoji li, možda, Bogu i Presvetoj Djevici ugodnija molitva a lakša, milija i spasonosnija za ljude? Imajmo neprestano u srcu i na usnama ove molitve i tako častimo Presveto Trojstvo, Isusa Krista našeg Spasitelja i njegovu presvetu Majku Mariju. Na kraju svakog otajstva bilo bi dobro dodati *Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetome, kako bijaše na početku, tako i sada i vazda i u vjeke vjekova. Amen.*

## SADRŽAJ

### **1. Mjesec u molitvi s Marijom: sa svecima i Papom Ivanom Pavlom II slavimo Mariju Majku Isusovu**

#### **2. U molitvi za Marije blagdane i spomendane kroz crkvenu godinu**

- 8. Prosinca** - Bezgrešno začeće blažene Djevice Marije
- 25. Prosinca** - Rođenje Gospodnje – Božić
- Nedjelja u božićnoj osmini** - Sveta obitelj Isusa, Marije i Josipa
- 1. sječnja** - Sveta Bogorodica Marija
- 2. veljače** - Prikazanje Gospodinovo u hramu – Svijećnica
- 11. Veljače** - Gospa Lurdska
- 25. ožujka** - Navještenje Gospodnje – Blagovijest
- 13. svibnja** - Fatimska Gospa- godišnjica ukazanja
- 31. svibnja** - Pohod B.D.Marije
- Subota poslije svetkovine Presvetog Srca Isusova** - Bezgrešno Srce Marijino
- 16. srpnja** - Blažena Djevica Marija od brda Karmela
- 5. kolovoza** - Posveta bazilike svete Marije velike (Gospa snježna)
- 15. kolovoza** - Uznesenje B.D.Marije- Velika Gospa
- 22. kolovoza** - B.D. Marija Kraljica
- 8. rujna** - Rođenje B.D.Marije-Mala Gospa
- 15. rujna** - B.D.Marija žalosna
- 7. listopada** - B.D.Marija od krunice – Kraljica svete krunice
- 21. studenog** - Prikazanje B.D.Marije- Gospa od zdravlja

### **3. Mala Gospina krunica na čast dvanaest povlastica blažene Djevice Marije sv. Ljudevita Montfortskoga**

#### **Kratko razmatranje Zdravo Marije od sv. Ljudevita Montfortskoga**